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������� 

�%ก���ก�����'�� (Board of Directors) 8���6J2 	��ก���ก��1�2������ KJ�2=�5���ก����02��L2 

��7�ก��L2��ก�������9�34567�895� A85���8�5����A�ก��ก��ก���4��ก�����8�����ก��������>�������/��ก���ก�� 1 
	� �����
����������������������ก��8�� 

+�%!�����'�� (President) 8���6J2 �9		����=�5������8�����ก	��ก���ก��������A85��N�345�4��
���3�����.42.9�A�ก�����8�����ก��2��1�2������ ���2����2�0�	��ก���ก�������� 

+�%!��
��������	2������ (Chief Executive Officer) 8�7�ก���ก��345���ก�� (Managing Director) 
8���6J2 �9		����=�5������8�����ก���/��������A�ก�����8�����ก��2��1�2������  

*1��������% ���1� (Executive Vice President) 8���6J2 �9		����=�5���ก����02��L2���8�����ก
���/�������� ������/����5�8�5�������8�� A85��N�345�4�����3�����ก�����8�����2��A�.��/WX��2���0�2Y 
���2����2�0����/����5�8�5�������8�� 

��������� (Ethic) 8���6J2 ก���1�2Z[��ก���ก�����Z[���;�����1�2
�����Z 8�7�1�2�9		�
�����2���8���.� ���ZJ2��ZJ2��N�A�ก����N�.0
�8�J�21�2�2	�ก�� �Z7��.�5�2	
����7��������7��67� \���/����
�.���.�5�2]�Z��ก��������A85�ก0�2	�ก�� >���5�2.��	�5�2��7���>�2ก��
�.����\�� Z��/ก�����	0������2	�ก�� 

��7�!���ก��������
���
�	2�� (Risk Culture) 8���6J2 ก��.�5�2
�a�/����2	�ก���Z7��A85ก��
���8��	
���.���2��N�.0
�8�J�21�2ก�����2��1�2�9	��ก��9ก������9ก	� >��.�5�2	
�����8��ก ��\�	��
���Z[��ก���1�2�9	��ก� �ก���
ก��ก��������45	
���.���2 ก�����.��A���2/9�ก����Z7L�b��	
���.���2���
ก�����8��	
���.���2]��A������� 

ก���ก������% (Independent Director) 8���6J2 ก���ก�������������	
����N���.����ก34567�895�
A8e08�7�ก�90�1�234567�895�A8e0���345���8��1�2������ 

ก���ก���	2W��
+X�*1������� (Non - Executive Director) 8���6J2 ก���ก�����������=�0��N�
345���8�����=�0��.0
��ก���
15�2A�ก�����8��������
��1�2������ 


�%ก���ก��," ���� (Committee) 8���6J2 	��ก���ก���9��0�����	��ก���ก����������L21JL�
�Z7��A85�0
�\Jก�����ก����ก��22��A��5��A��5��8�J�2 


�%ก���ก��:������ (Audit Committee) 8���6J2 	��ก���ก���9��0�����=�5���ก����02��L2
��ก	��ก���ก�������� ���ก���5
�ก���ก����.����0�2�5�� 3 	� �Z7�����8�5����A�ก����
�.�� 	
�	9� 
ก��ก�� A85	
���8
� �Z7��A85ก���������ก���0�2Y 1�2.��/WX��2�����8�� A85��	
��64ก�5�2 .��	�5�2ก��
8��กก��ก��ก���4��ก��ก������� ���� ������� ก�8�������ก���
15�2 �
���L215���2	���0�2Y ��L21�2��2���ก�� 
�Z7��.�5�2	
������A�A85�ก0345��.0
�=�5�.��
0�ก���������ก��1�2������ ��������
�.��]��A��������ก��
	
�	9�]��A���������.��/�]�Z ����Z7���j�2ก��ก��1����52��23����>�������.02�.���ก���;����������
����b�� ���ก9��Z��2Z� �Z7��A85�ก��	
��>��02A. ���8�93�.����6�/����=�5 ���2����2�0�	��ก���ก��
������ 


�%ก���ก��������
���
�	2�� (Risk Management Committee) 8���6J2 	��ก���ก��ก�90�
�0�����=�5���ก����02��L2��ก	��ก���ก�������� �Z7�����8�5�����4�� ก��ก�� ก��8���>����ก�����8��	
��
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�.���21�2ก���������ก���0�2Y 1�2�2	�ก�� 345���8�����Z��ก2��8�7�.��/WX��2���0�2Y �Z7��A85�ก��	
��
����A�
0�=�0�.��8��8�7���5���.��8���5�2��0��40A������������=�5 


�%ก���ก��������$%ก���� 
��:����� (Nomination and Remuneration Committee) 
8���6J2 	���9		������	
����N���.�����=�5���ก����02��L2��ก	��ก���ก�������� �Z7�����8�5����A�ก��
Z������ ������ ���.��A�A�ก��.��8�ก���ก�� 345���8�������.42 ก��8��	0�������ก���ก�� 345���8��
�����.42 �
�����6J2�>�����5��ก�����8���9		�A85�ก0������ ���2����2�0�	��ก���ก�������� 

�"
$�ก���.��"
$�ก�/�����'�� (Personnel) 8���6J2 ก���ก�������� 345���8�� ���Z��ก2��
1�2������ 

*1���ก'���������� (Compliance Officer) 8���6J2 �9		����=�5���ก����02��L2��ก���/��
��5�8�5�������8�� �Z7�����8�5����ก��ก�� �4�� ��ก�� A85�2	�ก�� 345���8������9	��ก����Z[���;�������A85��40A�
ก���1�2��������� ��	
����N���.��A�ก��Z������ �.�2	
��	���8
���0�2��2=���2�� �
�    ����
6J2ก�����.��A����2���0���2	��ก���ก�����������]��A�5ก����2	����e��1�2���/����5�8�5�������8��  

��ก$��"����4��!� (Investor Relations) 8���6J2 �9		����=�5���ก����02��L2��ก���/����5�8�5����
���8�� �Z7�����8�5����A�ก�����8� ���e�
�345���.2	����2�9� ����0����.��.��Z��/�A85����7�� ��ก��
	
��.��Z��/�������0�ก����8
0�2345�2�9� 34567�895� ก�������� ���2����2�0�	��ก���ก�����������]��A�5
ก����2	����e��1�2���/����5�8�5�������8�� 

*$+�%&�,�����-��� (Conflict of Interest) 8���6J2 ก������9		���Z[��ก��� ก�����Z[���;�����
A���2A���28�J�2 ���.0�=�A���2�.
28�3����>��������8�7��8�7�	�5��	�J2ก����
��2ก���������/9�ก��1�2
���������A85�
�6J2ก�����15��4� .�����Z�� ���Z��.�� �	�7��2�7��9�ก���1�2������=��.
28����>����A85�ก0
����2��ก�5
� 
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���������� 
��N�345����5�������Jก�����ก��]�����ก���2���5
�	9�]�Z 	
�����2�7����������.�2	� 

 

��������
�ก� 

K7��.���� �9��/��� ���ก�������� ������.�2	� 
 
��������ก�� ��
���ก�����!"�ก�� 

�������902������0
��0��������ก��/9�ก���5
�	
��K7��.���� .9���� >��02A. �J�67�	
����N�/�����N�
8�
A�.��	�e Z�5��A85���ก����������\�ก0�4ก	5����345������0� ������1021��A�/9�ก����0�2�9��/��� =�0���������
8�7��.
28����>����>������� =�0.02�.���8�7�����ก���3����>������������ �;���������40A�ก���1�2  
/����]������0�2�	�02	��� 
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�$�กก���$%�&�������'��(���$ 
	��ก���ก����������	
���902������������8��2��>���J�8��ก������]����1�2������ 15�ZJ2����������

��.��8���ก���ก�������� 8��กก��ก��ก���4��ก��ก�������.��8������������������ ก� ������������
�������
�7������ก���
15�21�2����8��ก���Z���802�����\=�� (":$� �$�ก���4��Y") ���.����ก2��	��ก���ก��
ก��ก��8��ก���Z���������8��ก���Z�� ("�����ก��� ก.$.:.") �Z7��Z�a�������ก��ก��ก���4��ก��ก���������40A85��
���21JL� �Z7��ก������>���2/9�ก���������0�2���2�7�A�������
���.���.�9�A85�ก��	
��>��02A. KJ�28��กก��
��2ก�0�
=�0�Z��2��0��N�ก��.�5�2	
����7������A85�ก034567�895� ��ก�2�9� 8�7�345��.0
�=�5�.���9กWX����0���L� ��0��2
.����6.�5�2	9����>�������3�ก���������/9�ก�������A85�ก0������ ���.�5�2���>����>���
��0�
	
��.����6A�ก���1021�����ก������>�������2�7�1�2������   
�Z7��A85����
��2A�ก���;�����������������������b�� �.���.�5�2	
���45	
���15�A� ���.02�.���A85�ก��

�a�/���ก��ก��ก���4��ก��ก�������A��2	�ก����ก�90������� �J2	
�ก��8���>����ก��ก��ก���4��ก��ก��=
5
��N������ก�����ก��>��	���J26J28��ก�;����� 8 ���ก�� ��2�0�=���L 

1. ��������	
�����3�����1�2	��ก���ก��������A�b���345����2	�ก����.�5�2	9�	0�A85�ก0ก��ก��
��0�2���2�7�   

2. ก��8��
��69���.2	������j�8���8��ก1�2ก��ก�������N�=��Z7��	
�����2�7� 
3. �.���.�5�2	��ก���ก����������������.��/�3� 
4. .��8����Z�a��345���8�������.42���ก�����8���9	��ก� 
5. .02�.����
��ก������ก�����ก��/9�ก����0�2��	
�����3����� 
6. �4��A85������ก�����8��	
���.���2���ก��	
�	9�]��A�����8���.� 
7. ��ก��	
���0���7��67���2ก���2�����ก����?��3�15��4� 
8. .���.�9�ก����.0
��0
����ก��.7��.��ก��34567�895� 

��ก��ก��L 	��ก���ก��������	
��������ก��A85	���	�9�6J2��7��2��2�0�=���L�5
� 
 

�.2���	2 1 ���!��$%
���
���
�	��ก��/��*1�].��"���$%ก��+�%,"�*1�].��"�� 
1.  ก��+�%,"�*1�].��"��  

1.1.  	��ก���ก������?��3��>����A�ก��.���.�9� 8�7� .02�.���34567�895��9กก�90� �
�6J234567�895�
����]�.6���� A85�15��0
�����9�34567�895�  

1.2.  	��ก���ก�����4��A85��������ก��A8515��4� 
�� �
�� .6����� ���
���ก������9� >����	����L��2
����8�93� ���ก��A���0��
��� 8�7����ก��������1����������9 =
5A�8��2.7����e����9�.���e 
���
�.���e34567�895� 8�7�A���ก.�����
���ก������9� 	
����
5�ก�� ก����� A�Y �����N�ก��
���ก��>�ก�.1�234567�895�A�ก�� \Jก��.��.���\1�2������  

1.3  	��ก���ก��	
�����
�	
��.��
กA8534567�895�=�5A�5 .��/�A�ก���15��0
�����9� �����ก�.��2
��0�2��
���� ��� 	
����
5�ก��ก����� A�Y �����N�ก�����ก��>�ก�.ก���15�����9�1�234567�895� ��0� 
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ก���15�����9��Z7����ก�.��2 �2���=�0	
���
�/�ก������902��ก8�7���	0�A�5�0����ก�ก��=� .6��������
����9�34567�895�.��
ก�0�ก��������2 ��N��5�  

1.4  	��ก���ก��	
���?�>�ก�.A8534567�895�.02	��6�� �0
28�5�ก0��
������9� >��ก��8��8��ก�ก�p�
ก��.02 	��6���0
28�5�A85������ �����52A8534567�895����� Z�5��ก��ก�����.028��2.7����e����9�   
34567�895� ��ก��ก��L ������	
��3��Z�08��ก�ก�p�ก��.02	�� 6���0
28�5� ��2ก�0�
=
5�� website 
1�2�������5
� 

1.5  	��ก���ก��	
�.���.�9�A8534567�895�A�58��2.7����s���� �4�������34567�895�.����6ก�� 8��
��\��2ก���2	���� �.��2=�5 ���	
��.���7��ก���ก����.����0�2�5�� 1 	� ��N���2��7�กA�ก��
���s����1�234567�895� 

2.  ก�� ��
���ก�������+�%,"�*1�].��"��  
2.1  	��ก���ก��	
�.02�.���A85��������� ��	>�>�����A�5 ก��ก������9�34567�895� ��L2ก���2�������   

34567�895� ก����� 	��������.�23� �Z7��A85ก����� ����ก������9� .����6ก����� =�5�
���

 
64ก�5�2 ��0����  

2.2  ก���ก���9ก	�	
��15��0
�����9�34567�895� >��34567�895� .����6K�ก6�����/��	��ก���ก���9�
�0���0�2Y A���7��2����ก���
15�2=�5  

2.3  A�ก������9�34567�895�	
����A85��ก���2�����N���0�� ���ก��A�ก������
�����L���8������ก�� ��0� 

���ก�� ��02��L2ก���ก��  

2.4  	��ก���ก��	
�.02�.���A85���������A85���9		������N� ��.����N�345��
����8�7���
�.��	����
�.��2A�ก�� ����9�.���e���
�.���e34567�895� �����?��3�A85��� ����9�����Z�5������Jก=
5A�
���2��ก������9�  

2.5  	��ก���ก��	
�.���.�9�A85��ก��A�5�����2	���� �.��2A�
������.��	�e ��0� ก��������ก��
�ก���
>�2 ก��������ก��=�5��8�7����8�0��=�KJ�2.�����Z�� ��N��5� �Z7��	
��>��02A. �����
�.��
=�5 A�ก�����15�>�5��52 A�]��8��2 

2.6  ���/��A��������9�	
����.���
��A85�8���.� ���.02�.���A8534567�895���>�ก�.A�ก���.�2
	
���8
� �����L2	�� 6���0��������9�A���7��2����ก���
15�2ก��������=�5 

3.  ก���� ���������ก��+�%,"� �$%ก��
+^ 
*��:� ก��+�%,"�*1�].��"��  
3.1  ���2��ก������9�34567�895�	
�����Jกก����L��21�L���� ก���2	���� ���
�/�ก���.�23�	���� 

A85�������9� ����ก0����� ����ก������9� �
���L2ก����?�>�ก�.A85 34567�895���L2�����
� 8�7�K�ก6�� 
��ก��ก��L 	
�����Jก 	�� 6��	�� ��� ���3�ก���2	����A���0��
���
0��� 34567�895��8
��5
� 
	��	5�� ���2���ก�.��2��N���0�2=� �
�6J2	
�����Jก����7��ก���ก��345�15��0
�����9� ��� 
ก���ก�����������9��5
�  

3.2  ������	
���?��3�A85.�/���������6J23�ก�� �2	����1�2��0��
���A�ก������9�.���e ���

�.���e 34567�895�A�
����� ก��6��=��� website 1�2������ 
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�.2���	2 2 ก��+9���:�:��*1�].��"�������
���
�	��ก�� 
1.  ก�����/���1$ก���ก��+�%,"�*1�].��"�� 

1.1  	��ก���ก��	
��4��A85��������52ก��8��ก������9�Z�5���������
��� ���	
���8
�1�2
	��ก���ก���0�����8��ก���Z��t ����3��Z�030����2 website 1�2��������0�2�5�� 28 
��
ก0��
���������9�34567�895� 

1.2  	��ก���ก��	
��4��A85��������52A8534567�895�����ก��ก�p��0�2Y ���A�5A�ก������9� 1�L����ก��
��ก�.��2�2��� �
���L2.��/�ก����ก�.��2�2	���������0������]�1�2895� 

1.3  8��2.7����e����9�34567�895���2ก�0�
15�2�5� 	
���������N�]�����2ก[���L2s��� ����3��Z�0Z�5��
ก��8��2.7����e����9�34567�895������N�s���]���=�� 

2.  ก��
"��
������!�/��*1�].��"���������� 
2.1  	��ก���ก��	
�ก��8��8��ก�ก�p�ก��A8534567�895�.0
��5���.���Z���
���ก������9��0
28�5�

ก0��
������9�34567�895�A85��������N�ก���0
28�5� �Z7���.�26J2	
����N�/������	
��>��02A.A�
ก��Z������
0����Z���
������34567�895�.0
��5���.��8�7�=�0 

2.2  	��ก���ก��	
�ก��8��
�/�ก��A8534567�895�.0
��5���.���7���9		��Z7���15�����2����8�02ก���ก�� 
��0� A85�.���7��30��	��ก���ก��.��8��0
28�5� 3-4 ��7��ก0��
������9�34567�895� Z�5��15��4�
���ก��ก��Z�������5��	9�.��������ก��A85	
��������1�2345=�5���ก���.���7�� 

2.3  34567�895������N�345���8��=�0	
��Z���
���ก������9����=�0=�5��52��N�ก���0
28�5�>��=�0�����N� 
>���sZ��
���.��	�e���34567�895��5�2A�5�
��A�ก��\Jก��15��4�ก0�����.��A� 

2.4 ก��8��A85.��/���ก�.��2A��������9���N�=��������
�895����34567�895�67���40 >��8�J�2895���.��/���0�ก��
8�J�2�.��2 ��ก��ก��L ������t ��2A85.��/��ก034567�895�����15��0
�����9�]��8��2��ก=�5���������9���5
 
��.��/���ก�.��2�2	����.��8���
��������40A���8
0�2ก��Z�����������2=�0=�5��ก���2��� ���
�����N��2	�����9���L2��0
������=�5�15�����9������ก�.��2��N��5�=� 

2.5  	��ก���ก��	
���?�>�ก�.A8534567�895�=�5A�5.��/�A�ก����02��L2ก���ก����N����	� 
3.  ก��+_��ก��ก���,�/���1$(���� 

	��ก���ก��	
�ก��8����
��2A�ก���ก
���ก������j�2ก��ก��A�515��4�]��A���N������ก���
��ก�� �����52��
��2��2ก�0�
A85�9ก	�A��2	�ก�67��;����� ���	
�ก��8��A85ก���ก���9ก	����
345���8�������8�5�������2��ก��67�	��28��ก���Z�����ก�8������.02���2����2ก�0�
A85�ก0
	��ก���ก����N��������
���L2A85��ก����?��3�A����2���������u 

4.  ก���	����W �
�	�/��ก���ก�� 
4.1  	��ก���ก��	
���15�ก��8��A85ก���ก�����2��ก����.0
�=�5�.����0�2�5��ก0��ก��Z������


�����L� �������Jก=
5A����2��ก������9�	��ก���ก�� 
4.2  	��ก���ก��	
��4��A85ก���ก�������.0
�=�5�.����0�2�����.��	�eA���ก������������A85ก���ก��

�����2ก�0�
=�0.����6A85	
���8
�=�5��0�2��.�� 	
�2��
5���กก����.0
��0
�A�ก������9�
Z������A�
�����L� 
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�.2���	2 3 �����/��*1��	����W �
�	� 
1. �&�����$%ก��+9���:�:��*1��	����W �
�	� 

1.1  	��ก���ก��	
�ก��8���>����ก���;������0�345��.0
�=�5�.����0��ก�90�A85������ ��0�2�5��A�
��7��2�0�=���L 

(1)  ก��ก��8��1���1�A�ก���4���4ก	5���0�2��N�����A��5��.91]�Z 	
������]�� ���ก��
�������กก��A�5.��	5�8�7����ก��A��0
2���91�2.��	5�8�7����ก����L� 

(2)  ก���/����1�L�������
�/��;�����A�ก��	����7�ก	40	5�8�7�345����8�� 
(3)  ก���/����ก���������ก����0�2��N�����1�2������������A85����A�=�5
0�80
2>K0�9���� (Value 

Chain) 1�2��������N������0�.��2�
��5�� ���.02�.���ก��Z�a����0�2���2�7���0�2.�����.�� 
(4)  ก��.�5�2�;�.��Z��/������ก���9������.6�����ก��ก��1�2��������L2��40 
(5)  ก�����A85��>	�2ก�� 8�7���
��2A�ก���0��5��ก���9���� ก��	���������� �
�6J2ก��.���.�9�

ก��ก������.02�.��������4กWv2A85Z��ก2���9ก	��;��������ก�8��� ����������15���2	�����
�ก���
15�2 

(6)  ก��ก��8��
�/�ก�������
�;�����A�ก��=�0������.��/�1�2��5�8��L 
(7)  ก���;�����ก��Z��ก2������4ก�5�2��0�2��N�/����
���L2��ก��Z�a��	
���45���\�ก�]�Z1�2

Z��ก2�� 
1.2  	��ก���ก��	
����A85��ก���
�ก������0�2��2A�ก�����������ก��ก��15��5�2�����1�2345��.0
�

=�5�.�� >��	
���?��3�ก���
�ก������0�2��2A� website 8�7����2���������u1�2������ 
2. ก��
+̂ 
*�ก��+9���:�:���&���� �$%ก���� ���������
������*� ,��:�����
� 

2.1 ������	
���?��3�ก��ก����0�2Y ����.�2A85�8
�6J2ก���������ก������>������2ก�0�
15�2�5� ���
������	
���?��3�ก�=กA�ก��.02�.���ก����.0
��0
�1�2Z��ก2��A�ก���;���������>����
��2ก�0�
15�2�5��5
� 

2.2 	��ก���ก��	
��4��A85���������������2���802	
�����2�7��5��	
�����3������0�.�2	�1�2
ก��ก��=
5A����2���������u8�7���������N�s����0�28�ก��ก��ก���2���������u 

 

�.2���	2 4 ก��
+^ 
*�/���1$�$%
���&+����� 
1.  ก��
+̂ 
*�/���1$ 

1.1  	��ก���ก��	
���ก�=ก������4��A85����A�=�5
0�15��4������?��3��0���ก�2�9�64ก�5�2 =�0���A85.��	�e
3�� ����Z��2Z��0�ก�����.��A�1�2��ก�2�9� 

1.2  	��ก���ก��	
����2���>����ก��ก��ก���4��ก��ก�� ก����������������� (Code of 
Conduct) �>�����5��ก�����8��	
���.���2 ����>�����ก���
ก��ก���4��.��2�
��5�����.�2	� ���
=�5A85	
���8
����=
5>��.�9� ���3�ก���;���������>������2ก�0�
 �
���L2ก������=�0.����6
�;���������>������2ก�0�
=�5Z�5���5
��8�93� >�����2��30���0�2��2�0�2Y ��0� ���2��
�������u ��� website 1�2������ ��N��5� 
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1.3 ������t �����A85����5�8�5����WX����ก�2�9�.��Z��/� (Investor Relations) �Z7�����8�5��������0�.7��.��
ก����ก�2�9�8�7�34567�895� >��������t ���3��Z�015��4�1�2������t 15��4���2ก���2�����15��4�
���
=�1�2������t A85�ก034567�895� ��ก
��	���8�8��ก���Z�� ���8�0
�2������ก���
15�2�������30��
�0�2��2�0�2Yก�0�
	7� ก�����2��30���0�2��21�2����8��ก���Z���802�����\=�� ��� 
Website 1�2������t 

1.4  	��ก���ก��	
����A85�����2��	
�����3�����1�2	��ก���ก���0����2����2ก���2���.�2
	
�	40ก�����2��1�2345.����e��A����2���������u 

1.5  	��ก���ก��	
�.���.�9�A85������������	���/���� ���ก��
��	���8�1�2WX�����ก�� 
(Management Discussion and Analysis 8�7� MD&A) �Z7�����ก��ก����?��3�2�ก���2���9ก=��
��. ��L2��L �Z7��A85��ก�2�9�=�5�������15��4�����15�A�ก������������2����ก��1JL�ก��b���ก���2��
���3�ก���������2��1�2������A���0��=����.=�5�����21JL� ��ก�8�7���ก15��4���
��1A�2�
ก���2���Z��2��0�2����
 

1.6  	��ก���ก��	
��4��A85��ก����?��3�	0�.����e�����	0����ก���7�����345.����e��A85���ก��=
5�5
� 
1.7  	��ก���ก��	
��4��A85��ก����?��3���������8�5����1�2	��ก���ก�����	��ก���ก���9�

�0������
�	��L21�2ก������9��������
�	��L2���ก���ก����0���0���15��0
�����9�A��u���30����
���	
���8
���กก�����8�5���� �
�6J2ก��Wzก�������Z�a��	
���45�5��
�����Z��0�2�0���7��21�2
	��ก���ก��A����2���������u 

1.8  	��ก���ก��	
���?��3��>����ก���0��	0��������ก0ก���ก�����345���8�������.42���.��5��
6J2]���8�5�������	
�����3�����1�2��0��	� �
���L2�4����8�7���ก���1�2	0��������5
� 
��L2��L ����
��2��	0������������?��3� 	
��
�6J2	0����������ก���ก����0���0��=�5�����กก��
��N�ก���ก��1�2�������0���5
� 

1.9 ก���ก�����345���8��1�2������t �9ก�0�����5�2���2��A85������t ����6J2ก����.0
�=�5�.��1�2
��8�7�1�2�9		������	
���ก���
15�2KJ�2��N�.0
�=�5�.������ก���
15�2ก��ก�����8�����ก��ก��ก��1�2
������ 8�7��������0�����8��ก�ก�p����
�/�ก�����	��ก���ก��ก��ก�������9����ก�\ก��8�� 
�
���L2=�5������92������2��A85������ ����]��A� 30 
�� �����ก
�������ก������������2ก����
.0
�=�5�.����2ก�0�
 ���������t =�5����9
�����7��2���2��ก����.0
�=�5�.����2ก�0�
15�2�5�=
5A�
ก������9�	��ก���ก���������Z7��A85=�5���������N����=����. 

2.  /���1$/�3�:2���	2
��
+̂ 
*��� website /�����'�� 
��ก��กก���3��Z�015��4�����ก�p����ก��8�����30���0�2��21�2����8��ก���Z��t ����.�2
���ก��15��4��������u (��� 56-1) ������2���������u��5
 	��ก���ก��	
�Z������A85��ก��
��?��3�15��4���L2]���=�����]�����2ก[�30���0�2��2�7���5
� ��0� Website 1�2������ >��	
�
ก�������0�2.�����.��Z�5����L2����.��15��4������N��v��9��� ��J�2 15��4��� Website 1�2������ ��0�2
�5��	
����ก���5
�15��4��0�=���L���������9215��4�A85��N��v��9��� 
(1)  
�.����\�����	0�����1�2������ 
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(2)  ��ก���ก�����ก��/9�ก��1�2������ 
(3)  ����7��	��ก���ก�����345���8�� 
(4)  2�ก���2�� ������2���ก���
ก��b���ก���2�� ���3�ก���������2�� ��L2s����v��9��� ���1�2        

�uก0��8�5� 
(5)  ��� 56-1 ������2���������u ���.����6A85��
��>8��=�5 
(6)  15��4�8�7���ก.���7��A��������������.���0���ก
��	���8� 345���ก��ก�2�9� 8�7�.7���0�2Y 
(7)  >	�2.�5�2ก��67�895���L2��2��2�����2�5�� 
(8)  >	�2.�5�2ก�90������� �
�6J2�������0�� �������0
� �������0
�	5���� Special purpose 

enterprises / vehicles (SPEs/SPVs) 
(9)  ก�90�34567�895����A8e0��L2��2��2�����2�5�����67�895���L2��0�5���� 5 1�2����
�895�������8�0��=�5

��5
��L28�������.��/���ก�.��2 
(10) ก��67�895���L2��2��2�����2�5��1�2ก���ก�� 34567�895����A8e0345���8�������.42 
(11) 8��2.7����e����9�.���e���
�.���e34567�895� 
(12) 15���2	�������� 8��2.7����	�8�.�/� ���15��ก�21�2ก�90�34567�895� (65���) 
(13) �>�����5��ก��ก��ก���4��ก��ก�������1�2������ �>����ก���0��5��	��������� [�>����ก��ก��ก��

�4��������ก���5����	>�>���.��.���\] 
(14) �>�����5�����8��	
���.���2 �
�6J2
�/�ก�����ก��	
���.���2�5���0�2Y 
(15)  ก����� 8�7�8�5����	
�����3����� 	9�.����� 
���ก������2����8�021�2	��ก���ก�� �
�6J2

��7��2����5�2=�5���	
���8
������ก	��ก���ก�� 
(16)  ก����� 8�7�8�5����	
�����3����� 	9�.����� 
���ก������2����8�021�2	��ก���ก����
�.�� 

	��ก���ก��.��8� 	��ก���ก��ก��8��	0������� [���	��ก���ก��ก��ก���4��ก��ก�������] 
(17)  ���������.��8���Z��ก2�����ก���ก��1�2������ �
�6J2���������1�2��ก�2�9�.��Z��/� 
(18)  15��4�����0�8�0
�2�� 8�7��9		�������3�����2����ก�2�9�.��Z��/� ��0� �7���9		����.����6A85 

15��4�=�5 8�����1>��\�Z�� 
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�%ก���ก�����'�� (Board of Directors)  
1. ��:]"+�%��
�  

	��ก���ก��������1�2������ ��	�
��
� 	����������� ���ก�� ("���'��Y") A�b�����
���

1�234567�895���N�345����������.��	�eA�ก��ก��8����\��2 �>���� ���ก��9�/�A�ก���������/9�ก��1�2

������t ������ก��ก��ก���4��ก�����8�����ก��������t ����������0��A85��N�=����ก�8��� 


��69���.2	� 15���2	�� �Z7��.�5�2�4�	0�A85ก��ก��ก�� ����Z7�����>������������.9�1�2������t �������0�� 

���34567�895�A�������
  

	��ก���ก��������=�5���8��ก6J2	
��.��	�e1�28��ก/����]����A�ก��.�5�2�.���	
��

��7������A85ก��34567�895����345��.0
�=�5�.���9กWX�� >��ก���ก����0���0�����;�����8�5�����5
�	
��

���3����� K7��.����.9���� ����������
�2��ก�����>����1�2������t ����������0�� �
���L2�5�2�;�����

A85��N�=����ก�8��� 
��69���.2	� 15���2	���������������9�	��ก���ก��������t ������������

����9�34567�895� 

��2��L� �������9�	��ก���ก��������t 	��L2��� 3/2561 �������9����ก�����	��ก���ก��������

s�����L >����
��69���.2	��Z7��A85ก���ก��1�2������t �15�A������ 8�5�������	
�����3�����1�2

��������0�34567�895�1�2������t ����������0�� ����.�2=�5
0���.����6�;�����8�5������2ก�0�
=�5��0�2��

���.��/�]�Z ���.��/�3������	
��>��02A. 

2. ��
�+�%ก�� 
2.1 	��ก���ก�����������ก���5
�ก���ก������
�=�0�5��ก
0� 5 	� ���=�0	
��ก�� 12 	� 

���ก���ก��=�0�5��ก
0�กJ�28�J�21�2����
�ก���ก����L28���5�2��6��������40A����������ก� 
����5�2��	9�.�����������ก�8���ก��8�� 

2.2 >	�2.�5�2	��ก���ก�������� �5�2���ก���5
�ก���ก����.����0�2�5�� 1 A� 3 1�2
����
�ก���ก����L28�� ��0�5�2=�0�5��ก
0� 3 	� >��ก���ก����.�����5�2��	
����N�
��.����กก��	
�	9�1�2345���8�� 34567�895����A8e0 ����5�2=�0��.0
��ก���
15�28�7���.0
�=�5
�.��A���2ก���2�����ก�����8��ก��ก�� ��ก��L2��	9�.�����	��65
����8��ก�ก�p�	9�.�����
ก���ก����.��������ก��8��A����ก�\	��ก���ก��ก��ก�������9� �����. 39/2559 ��7��2 
ก��1���9e�����ก����9e��A85�.��1��895������กA8�0 ("+�%ก����. 39/2559") �����
1���1�8�5�������	
�����3���������������8��ก���Z���802�����\=�� (":$� 
�$�ก���4��Y") ���ก�\ก��8��  

2.3 >	�2.�5�2	��ก���ก�������� ���ก���5
�345��2	9�
9a������	
���45	
��.����6A��5��
��ก��
�����Z���8��ก8��� �����.�ก���� ���	
�������
��e�sZ���5�� �����N����>����
�0�ก���������/9�ก��1�2������t ����������0�� >��=�0���ก���Z\ ��7L����� \�.�� ���9 8�7�
��ก����2
�����Z 
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2.4 	��ก���ก������������7�กก���ก��	�8�J�2��N����/��ก���ก�� A�ก������	��ก���ก��
������Z�������8
�.�	
��������7�กก���ก��	�8�J�28�7�8���	���N���2���/��
ก���ก��ก
=�5 ��L2��L  A�ก������345����2����8�02���/��ก���ก��=�0A�0ก���ก����.��
	��ก���ก������������02��L2ก���ก����.��8�J�2�0���Z7���0
�Z������ก��8��
�������9�
	��ก���ก���Z7��.02�.���A85�ก��ก��60
2�9���������8
0�2	��ก���ก�����WX�����ก�����
A85��N�=����8��กก��ก��ก���4��ก��ก�������.��8������������������ 

3. 
"�����:� 
3.1 ก���ก���5�2��N��9		������	
���45	
��.����6������.�ก�����������N����>�����0�ก��

�������/9�ก�� ��	
��K7��.���� .9���� ������/���A�ก���������/9�ก��������
���Z��2Z�������9��\
	
���45 	
��.����6����;�����8�5����A85�ก0������t ����������0��=�5��0�2��
���� 

3.2 ก���ก���5�2��	9�.�����	��65
����=�0����ก����5�285��������Z�������ee���������
�8������ก�� Z.\. 2535 (�
���L2�����ก���ก5=1�Z�������) ("4.�.�.���'�����,�") 
Z�������ee���8��ก���Z���������8��ก���Z�� Z  .\  . 2535 (�
���L2�����ก���ก5=1�Z�������)   
("4.�.�. �$�ก���4��Y") �
�6J2���ก�\ 15���2	�� ���/8�7������������ก���
15�2ก��8�� 
�
���L2�5�2=�0����ก�������.�26J2ก��1��	
���8���.������=�5���	
��=
5
�2A�A85��N�
ก���ก��8�7�345���8��������	��ก���ก��ก��ก��8��ก���Z���������8��ก���Z�� ���/8�7�
	��ก���ก��ก��ก�������9����ก�\ก��8�� >�����5�2��N��9		�������7����40A�����15��4�
����7��ก���ก�����345���8��1�2�����������ก8��ก���Z��������ก�\	��ก���ก��ก��ก��
�����9�
0��5
�8��ก�ก�p�ก���.�2�7���9		�A�����15��4�����7��ก���ก�����345���8��
1�2�����������ก8��ก���Z�� 

3.3 ก���ก��=�0.����6���ก��ก��ก�������.]�Z��0�2����
ก�������N�ก���1021��ก��ก��ก��
1�2������t 8�7��������0�� 8�7��15���N�895�.0
�A�85�2895�.0
�.���e 8�7���N�895�.0
�=�0
���ก��	
�����3��A�85�2895�.0
����ก�� 8�7���N�ก���ก��A������9		��7��������ก��ก��ก�������
.]�Z��0�2����
ก�������N�ก���1021��ก��ก��ก��1�2������t 8�7��������0�� =�0
0�������Z7��
���>����1�2��8�7����>����1�2�9		��7�� �
5���0����52A85�������9�34567�895�����ก0�������
�������02��L2  

4. �����	2�$%
������*� ,�� 
4.1 	��ก���ก���������������� 8�5���� ���	
�����3�����A�ก�����8�����ก������������

ก��ก��1�2������t ����������0��A85��N�=����ก�8��� 
��69���.2	� 15���2	�� ���������
����9�	��ก���ก��������t ���������1�2�������9�34567�895� �5
�	
��K7��.����.9���� ���
�������
�2 �Z7����ก��3����>����1�2������t �������0�� ���34567�895� �����8�5�����4��A85
������t ����������0���;�����A85��N�=�����>�����0�2Y 1�2������t ����������0�� 
ก�8����0�2Y ����ก���
15�2ก��ก�����ก��/9�ก��1�2������t  ����������0�� �
���L2
ก�8�������ก���
ก��ก��85���0��.���� 8�7�ก��.���.�9�ก���9����	��������  
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4.2 �;�����8�5�����5
�	
�����3��������	
���������
�2 �����2
�e~4��345���ก��/9�ก����0���L�
ZJ2ก�����]��A�5.6��ก��������
ก�� �Z7�����>����.42.9�1�2������t �������0�� ���34567�
895���N�.��	�e 

4.3 ���A85��ก������9�	��ก���ก����������0�2�5�� 3 ��7���0�	��L2���	
��5�2��N�ก������9�
��
�	���
5��.����0�����8�9�����N�KJ�2=�0.����68��ก�����2=�5 ��7����ก��Z�������2���A���7��2
8�7����ก����������.��	�e ���ก����������.��	�e	
��
�6J2 ���ก�����ก�8���ก��8��A85�5�2
=�5�������8
������ก�������9�	��ก���ก��������t =�5�ก0 ���ก��=�5��8�7����8�0��
���Z��.��1�2������t 8�7��������0�������3�ก����.��	�e�0�������t 8�7��������0�� ก��
1���>	�2ก���2�9� ก��Z�����������9����ก���15�������ก������ก���
>�2ก�����8��ก�ก�p�
����ก���
15�21�2	��ก���ก��ก��ก��8��ก���Z���������8��ก���Z�� ���1�2����8��ก���Z��
t ก��ก��8��������������������ก�� ���ก��ก��8���>����ก�����8��ก���2�����ก��
���8��	
���.���21�2ก��ก��1�2������t ����������0�� ��N��5� 

4.4 �������ก��A85������t ����������0���������2����e�� ก�����2����2ก���2�� ���ก��.��
��e������8���.���������.��/�]�Z��A�5 �
���L2���A85������	
�	9�]��A� �������ก��
��
�.��]��A�����Z��2Z���������.��/�3� �
���L2���A85��ก���
�ก���������	
��
�8���.�1�2����	
�	9�]��A�1�2������t ����������0����0�2.�����.��  

4.5 ���A85��ก�����2��9������e��ก��=�1���9� � 
��.�L�.9�1�2����u�;����KJ�2��N�����u��e��
1�2������t�Z7���.�2b���ก���2�����3�ก���������2��A�����u��e�����30����A85��2�0�
	
����N����2 	��65
� 64ก�5�2 �����N�=��������b��ก����e����������2>�����
=� �Z7��
�.���0��������9�34567�895�A�ก������9�34567�895�.���e�������u�Z7��Z��������9���� ��L2��L 
	��ก���ก���5�2���A85345.����e�����=�5���	
���8
������ก.����ก2��	��ก���ก��ก��ก��
8��ก���Z���������8��ก���Z����
�.��2��9������e��ก��=�1���9���L�A85�.�
�ก0������.��
�0��������9�34567�895� �
���L2���A85��ก��������.�����2�ก���2��.��8���2
�=����. 

4.6 Z������A85	
���8
����ก��	����7�ก����.����02��L2345.����e�� ���Z������	0�������
����8���.�������	��ก���ก����
�.������.�� ก0������.���0��������9�34567�895�A�ก��
����9�.���e�������u�Z7��Z��������9���� 

4.7 Z���������
� ��
�.�� �����9����
�.����\�� �>���� ��\��2 ก��9�/� �3�2��ก���������
/9�ก��1�2������t ����������0��������	��ก���ก�����8�����WX�����ก�������� 

4.8 ก��8��
��69���.2	������j�8���8��ก ��
��2 �>�������ก��9�/����.��	�e>��	���J26J2
����/��� 3�ก�����0�.�2	����.��2�
��5����N�.��	�e 
��69���.2	���2ก���2�� �3�2��
ก���������/9�ก���0�2Y ���2�������1�2������t ����������0�� ������ก�����
���Z��ก����.��	�e�Z7��A85����9
��69���.2	������j�8��� �
�6J2	
�	9��4��ก�����8�����
ก�����ก��1�2	��ก���ก�����8�����WX�����ก��A85��N�=���� �>���� �3�2�� ���
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2����������ก��8��=
5��0�2�����.��/�]�Z������.��/�3��Z7�����>����.42.9�1�2������t 
�������0�� ���34567�895� 

4.9 Z��������9����ก���������ก��1�2������t ����������0�� KJ�2.��	�5�2ก��15���2	��1�2��0
�������� 

4.10 ������3�ก���������2��1�2������t �������0�� ����������0
���0�2�0���7��2 �Z7��A85��N�=�
�����j�8��� ��
��2 �>���� �3�2��ก���������/9�ก�����2�������1�2������t ���
1�2�������0�� ����������3�ก���;�����2��1�2	��ก���ก�����8�����WX�����ก����0�2
.�����.�� �
�6J2ก��8��	0������� ������
�ก��
�2�3�ก��.7����2�� 

4.11 Z������ก��8���>�����5��ก�����8��	
���.���2A85	���	�9���L2�2	�ก� ���ก��ก���4��A85
������8�7�ก���
�ก��A�ก�����8�����ก��	
���.���2>��������ก����2������
�/�	
�	9�
�Z7����3�ก�����0�/9�ก��1�2������t ����������0����0�2�8���.�  

4.12 Z������ก��8��ก�=กก��ก��ก���4��������A85������t .����6	
�	9��4��ก�����ก�����
���3�����ก���������2��1�2�������0��=�5�.�7����N�8�0
�2��8�J�21�2������t �
���L2��
����ก��A�ก��������ก�����8��2��1�2�������0���Z7���4����ก��3����>����A��2���2�9�
1�2������t A85��N�=�������ก�\��. 39/2559  

4.13 ���A85������;���������>�����ก���
ก��ก��ก��ก���4��ก��ก��1�2������t ����������0��
���8��ก/����]���������N������ก�����ก�� ��0� �>����ก���0��5��	���������� �>����
ก����52�����. ����>����ก��A�515��4�]��A� ��N��5� ���ก������A�5�>������2ก�0�

��0�2�����.��/�]�Z �Z7��A85��7������=�5
0�������t ����������0����	
�����3������0�345��.0
�
�ก���
15�2�9กก�90��5
�	
����N�/��� 

4.14 Z��������9����	0�A�5�0��.��8���ก���������ก��ก��1�2������t ����������0�� �
�6J2����2
ก��8����������9���� (Delegation of Authority)  

4.15 ���A85������������������/�����2/9�ก����N������ก�����ก�� �Z7����N�����b��A�ก��
�;�����2��1�2ก���ก�� 345���8�� ���Z��ก2��������t ��L2��L 	��ก���ก��������	
�
������A85��ก���;������������������������/�����2/9�ก����0�2���2��2 

4.16 ���A85��ก�����1�2	��ก���ก�������� ���	��ก���ก���9��0�� �������ก5=1ก�����
	��ก���ก�����������A85	
���8
����15��.��1�2ก���ก���9��0��A�ก�������������
��7L�8�A�ก�����A85��	
����N��v��9�������8���.�ก��������� 15���2	�� ���.6��ก�������
����������2=� 

4.17 Z������ก��8��>	�2.�5�2ก�����8��2�� ��������A�ก����02��L2	��ก���ก�����8�� 
���/�������� (President) ���/����5�8�5�������8�� (Chief Executive Officer) ���
	��ก���ก���9��0���7�����	
���8���.� �
�6J2ก��ก��8��1���1�������8�5�������
	0�������1�2	��ก���ก�����8�� ���/�������� (President) ���/����5�8�5�������8�� 
(Chief Executive Officer) ���	��ก���ก���9��0���0�2Y �����02��L21JL�  
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��L2��L ก��������������1���1�������8�5�������ก��8����L� �5�2=�0����ก�����N�

ก�����������8�7�����������0
2������A85	��ก���ก�����8�� ���/�������� (President) 

���/����5�8�5�������8�� (Chief Executive Officer) ���	��ก���ก���9��0���0�2Y 

��2ก�0�
.����6Z�����������9�������ก����������	
��1����52 ��.0
�=�5�.�� 8�7���	
��

1����52��23����>�����7��A�ก��������t 8�7��������0�� �ก�
5���N�ก����9�������ก�����

��N�=�����>�������8��ก�ก�p�����������9�34567�895�8�7��������9�	��ก���ก��������t 

Z�����������9����=
5��5
 

4.18 Z������ก��8������ก5=1����������2�7��ก���ก��KJ�2���������2���34กZ��������t 
��ก��ก��L A�ก����������8�02ก���ก��
0�2�2�Z����8�9�7����ก��ก6J2	��
��ก���
��� A85
	��ก���ก����������7�ก�9		�KJ�2��	9�.��������=�0����ก����5�285�����Z.�.�. ������
�8��� ���Z.�.�. 8��ก���Z��t �
�6J2���ก�\ 15���2	�� ���/8�7������������ก���
15�2 �15�
��N�ก���ก�����A�ก������9�	��ก���ก��	��
6��=� �
5���0
���1�2ก���ก�����Z5�
��ก����8�02���8�7��5��ก
0� 2 ��7�� 

4.19 ��02��L2�9		��15�=�����2����8�02��N�ก���ก�� 8�7�345���8��1�2�������0�� ����������0
�
��0�2�5�����.��.0
�ก��67�895�A��������0������������0
� ก��8��	0����������ก��8��
1���1������� 8�5�������	
�����3�����1�2ก���ก�����345���8�����=�5���ก����02��L2 
�
�6J2ก��8��ก���������A�ก����ก�.��2A�ก������9�	��ก���ก���������0�����������
�0
�A���7��2.��	�e����5�2=�5���	
���8
���ก	��ก���ก��������ก0�� ���	
�	9��4��ก��
���8�����WX�����8�����ก��1�2�������0������������0
�A85��N�=�����3�ก���������ก��
����>����1�2������t ���������	
�	9��4��ก��������ก���0�2Y A8564ก�5�2���ก�8���
���ก��ก�p�����ก���
15�2 �
�6J2ก���������4��A85�������0������������0
���ก����?��3�
15��4��ก���
ก��b���ก���2�����3�ก���������2�� ก��������ก����8
0�2ก�� ���ก��=�5��
8�7����8�0��=�KJ�2���Z��.����������.��	�eA85	��65
�64ก�5�2 ����������4��A85ก���ก�����
345���8��1�2�������0���;�����A85��N�=����8�5�������	
�����3�����������ก�8���
ก��8�� 

4.20 Z����������.��	0�������1�2	��ก���ก��������������	��ก���ก��.��8����
Z������	0�����������.�� �Z7��A85�������9�34567�895�Z��������9����>��A�ก��Z������
	0�������1�2	��ก���ก���5�2	���J26J2�v�����0�2Y ���� 	
��.��	�5�2ก��ก��9�/����
��j�8���������
1�2������t ���.�ก���� ]���8�5����  1���1���������	
��
���3����� �
�6J2���>�������	��
0���=�5�����กก���ก����0���0�� ��N��5� 

��L2��L 85����A85������t �0���2��8�7����Z��.���7��A�A85�ก0ก���ก�� �
5���0�0����N�

	0����������15���2	��1�2������t A�ก������15���2	��1�2������t ��=�5ก��8��=
5 ก���0��
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	0�������A85��N�=�������1�2�������9�34567�895� KJ�2���ก��=��5
�	�����.��2=�0�5��

ก
0�.�2A�.��1�2����
��.��2��L28��1�234567�895�KJ�2������9� 

4.21 ��02��L2��1��9ก�������� �Z7�����3�����ก���������ก��A��5���0�2Y A����1�2������t 8�7�
	��ก���ก�������� ��0� ก������������ก
���ก���������ก���ก�� 8��2.7��������9�
ก���ก��������2��ก������9�ก���ก�� 8��2.7��������9�34567�895�������2��ก������9�
34567�895� ����ก
���ก�����2��ก����.0
�=�5�.�� ��N��5� 

4.22 Z�����������9����/9�ก���ก��=�5��8�7����8�0��=�KJ�2���Z��.��1�2������t 8�7��������0�� 
ก���2�9�A�/9�ก��A8�0 ���ก���������ก���0�2Y ��������N����ก�8��� ���ก�\ ���/8�7�
�����������ก���
15�21�2����8��ก���Z��t ���	��ก���ก��ก��ก�������9� �
�6J2ก��ก�p�
����ก���
15�2�7��  

4.23 Z������ ���/8�7�A85	
���8
��ก���
ก��ก��������ก������ก���
>�2ก����8
0�2������t ������
�0�� �������0
� ก���9		�����ก���
>�2ก��������ก��8��A�Z.�.�. 8��ก���Z�� �
���L2
ก������������ก���
15�21�2����8��ก���Z��t ���	��ก���ก��ก��ก�������9� ���Z������
��9����8��กก���ก���
ก��15��ก�2��2ก��	5�������27���=1ก��	5�>�����
=�A�ก���15����/9�ก���
��8
0�2������t �������0�� �������0
� ก��ก���ก�� 345���8�� 8�7��9		������	
���ก���
15�2 
�Z7��ก��8��ก���ก���������ก��A85	��ก���ก�����8�����WX�����ก�����������������ก��
/9�ก�����2ก�0�
=�5]��A�5ก������1���1�1�2ก�8������8��ก�ก�p�����ก���
15�2 �
���L2
Z������ ���/8�7�A85	
���8
��ก���
ก��ก���15����/9�ก����0�2Y 1�2������t (8�ก�4�	0�1�2
/9�ก���=�0�15�10���27���=1������5�2=�5���ก��Z�����������9����>���������9�34567�895�) A85
.��	�5�2�����N�=����ก�8��� ���ก�\ ก��ก�p� �����������0�2Y ����ก���
15�2 

4.24 ก��ก��	
�	9� ����j�2ก����A85�ก��	
��1����52��23����>������8
0�2345��.0
�=�5�.��1�2
������t���1�2�������0�� ������ก���ก5�ve8�	
��1����52��23����>���� �
���L2ก��A�5
.�����Z��1�2������t ����������0��A���2����� ���ก��ก��������=�064ก�5�2A����ก��
��8
0�2�9		�����ก���
>�2ก��ก��������t ���/8�7� �������0�� 

4.25 A85	
������A�
0�>	�2.�5�2���
�/��;������0�2Y 1�2	��ก���ก�������� ���	��ก���ก��
�9��0���0�2Y �����N���40=�5��2��������N�=��Z7��ก��ก��ก���4������8���.����.����6
����������2=�5��7�������N� 

4.26 ���A85��ก������9�34567�895���N�ก������9�.���e34567�895��������u]��A� 4 ��7�� �����0
��
.�L�.9�1�2����u��e��1�2������t 

4.27 ���A85��ก����?��3�15��4�10�
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�=�5�.�� �9		�345��	
��1����52��2
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15�2 �
�6J2���A85��ก����?��3�15��4�10�
.�����.��	�e�0�34567�895�A�
2�ก���2��������2���0�2Y ����������0�34567�895���0�2�8���.� >��15��4��8�0���L�	
�
�3��Z�030������1�2����8��ก���Z��t ก0�� �������3��Z�0�Z�������30���

�=K��1�2



               ������ ��	�
��
� 	����������� ���ก��  
 

                                                              ก����������������� (Code Of Conduct) 

 

  18 

������t �
���L2���A85��345���3�����A�ก��A8515��4��ก0��ก�2�9� ��L2��L 	��ก���ก��������
	
��������ก���3��Z�015��4���0�264ก�5�2 	��65
� �8���.� �����2�0��
�� 

4.28 ���������2���������u1�2	��ก���ก�������� ������3������0�ก�����������ก����?��3� 
2�ก���2�� �Z7���.�26J2b���ก���2�����3�ก���������2��A�����u���30���� �������.���0�
�������9�34567�895��Z7��Z�����������9���� 

4.29 	��ก���ก��������������������A85ก���ก��	�8�J�28�7�8���	�8�7��9		��7��A�
�;�����ก����0�28�J�2��0�2A����	��ก���ก��������=�5>����40]��A�5ก��	
�	9�1�2
	��ก���ก��������8�7��������������Z7��A85�9		���2ก�0�
��������������	��ก���ก��
�������8
�.�	
����]��A������
�����	��ก���ก���������8
�.�	
� KJ�2	��ก���ก��
����������ก���ก �Z�ก6�� ����������28�7��ก5=1ก�������������L� Y =�5��7���8
�.�	
� 
��L2��L ก�������������L� �5�2=�0����ก�����N�ก�����������8�7�����������0
2������A85
�9		���2ก�0�
.����6Z�����������9�������ก�������8�7��9		���������	
��1����52 ��.0
�
=�5�.�� 8�7������	
��1����52��23����>����A���ก����7��A���������1JL�ก��������t 8�7�
�������0�� (65���) (�����������=
5A����ก�\	��ก���ก��ก��ก�������9� ���/8�7�����
8��ก���Z���802�����\=�� ���/8�7����ก�\�7��A�1�28�0
�2������ก���
15�2) �
5���0
/9�ก�����2ก�0�
��N�/9�ก����ก��1�2������t �����8��ก�ก�p�����
ก��ก��������ก��ก��
�9		�]����ก (Arm�s Length) 

4.30 1�	
���8
������N���.����ก�����Jก����2
�����Z�7��A���7���8
�
0������N��5
�	0�A�5�0��1�2
������t 8�7��������0��KJ�2ก���������ก��
0��5�2A85��N�=������������;�����1�2������t 
8�7��������0�� 

4.31 �0
�ก�����3���0��9		����K7L�1��8��ก���Z��1�2������t A�	
���.��8��A�Y ����ก��1JL�
��7��2��กก����?��3�15��4��0�34567�895�8�7�����������
=�>���.�215�	
�������N���
�A�
.���.��	�e8�7��ก�?�15�	
�����2���	
���กA85��52A�.���.��	�e������ก��8��A�ก�8���
8��ก���Z���������8��ก���Z�� �
5���0ก���ก����2ก�0�
��Z�.4���=�5
0�>������8�028�5����
��=�0����0
2�456J2	
����5���21�215��4�8�7�ก��1��15��4����	
��5�2��52��L� 

4.32 ก���ก�� ���345���8��1�2������t ��8�5������52A85������t ����6J2	
��.��Z��/� ก��67�895�
8�7�895�ก45A�������t �������0�� 8�7��������0
� ���ก�����/9�ก���1�2ก���ก�� ���
345���8��1�2������t �
�6J2�9		�����ก���
15�21�2ก���ก�����345���8����2ก�0�
ก��������t 
8�7��������0�� A���ก���������ก0�A85�ก��	
��1����52��23����>���� ���8��ก�����2ก�����
���ก��������ก0�A85�ก��	
��1����52��23����>����ก��������t 8�7��������0�� ��0�2
64ก�5�2 	��65
� �8���.� �����2�0��
��  

4.33 �0
�ก�����3���Z7��	
���.��8��A�Y ����ก��1JL��ก0������t ���8��ก�ก�p����ก��8��A� Z.�.�. 
�������8��� 
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4.34 Z��������9����ก���0���2���v�3���8
0�2ก�����15���2	�������� ��7���8
�
0�������t ��ก��=�
.�	
�Z�������2��A85�������9�34567�895�������7����ก���0���2���v�3���8
0�2ก�� 

4.35 �;�����8�5�����7��A��ก���
ก��ก��ก��1�2������������34567�895����8��� 
4.36 .�����ก�����	��ก���ก����������0�2�5���u�� 1 	��L2 

5. ���%ก�� ����:��������$%ก��
$.�ก:�3�ก���ก�� 
5.1 ก����7�ก��L2ก���ก��A85��N�=����15���2	�������� ���ก�8�������ก���
15�2 ��L2��L���5�2��

	
��>��02A.���������A�ก��.��8�ก���ก�� >���5�2Z���������
���ก��\Jก�����
���.�ก����ก�����ก��
�����Z1�2�9		���L�Y �
�6J2	9�.��������ก��=�0����ก���
�5�285�� >�����������������ก��ก��Z����������Z��2Z� �Z7�����>����A�ก�����.��A�1�2
	��ก���ก�����������34567�895� 

5.2 A�ก������9�34567�895�.���e�������u�9ก	��L2A85ก���ก������
� 1 A� 3 1�2ก���ก����L28��
��ก��ก����8�02  65�����
�ก���ก���������02��กA85��2��N� 3 .0
�=�0=�5 ก
A85��ก>��
����
����Aก�5���.9�ก��.0
� 1 A� 3 ��L2��L ก���ก��������5�2��ก��ก����8�02A��u��ก����u��� 2 
]��8��2������������.]�Z������t ��N��������8������ก����L� A85A�5
�/����.��กก��
0�
345A�����ก .0
��u8��2Y �0�=�A85ก���ก��	������40A�����8�02������.9���L� ��N�345��ก��ก
����8�02  

5.3 ก���ก�����Z5���ก����8�02���
������64ก��7�ก�15�������2����8�02A8�0��ก=�5 
5.4 ��ก��กก��Z5�����8�02���
�����5
 ก���ก��Z5���ก����8�02��7�� 

(1) �.����
�� 
(2) ����ก  
(3) 1��	9�.�����8�7�����ก����5�285�����ก�8���
0��������8������ก�� ���/8�7�

ก�8���
0��5
�8��ก���Z���������8��ก���Z�� 
(4) �������9�34567�895��2���A85��ก�5
�	�����.��2=�0�5��ก
0� 3 A� 4 1�2����
�34567�895�

KJ�2������9������.��/���ก�.��2 �����895�����
�ก��=�5=�0�5��ก
0�กJ�28�J�21�2����
�
895����67�>��34567�895����������9������.��/���ก�.��2 

(5) \����	��.��2A85��ก 
5.5 ก���ก��	�A�������ก��ก����8�02A85�7��A�����ก�0�������t >��ก������กA85��3���L2��0


�����A�����ก=�6J2������t ��L2��L ก���ก��KJ�2����ก ����52ก������ก1�2��A85���
��������������8��������5
�ก
=�5 

5.6 A�ก����������8�02ก���ก��
0�2�2�Z����8�9�7����ก��ก6J2	��
��ก���
��� A85
	��ก���ก����������7�ก�9		�A��9		�8�J�2KJ�2��	9�.��������=�0����ก����5�285�����
Z.�.�. �������8��� ���Z.�.�. 8��ก���Z��t �
�6J2���ก�\ 15���2	�� ���/8�7�����������
�ก���
15�2�15���N�ก���ก�����A�ก������9�	��ก���ก��A�	��
6��=� �
5���0
���1�2
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ก���ก�����8�7��5��ก
0� 2 ��7�� �9		�KJ�2�15���N�ก���ก�������2ก�0�
����40A�����8�02
ก���ก��=�5�Z��2��0�
��������2�8�7���401�2ก���ก���������� 

6. ก��+�%,"� 
6.1 ก������9�	��ก���ก��A85��N�=����8��ก�ก�p�1�2ก�8��� ���15���2	�������� >��

�5�2��ก���ก��������9�=�0�5��ก
0�กJ�28�J�21�2����
�ก���ก����L28���J2��N��2	�����9� 
A�ก���������/��ก���ก��=�0��40A��������9� 8�7�=�0.����6�;�����8�5����=�5 65�����2���/��
ก���ก��A85��2���/��ก���ก����N����/���������9� 65�=�0����2���/��ก���ก�� 8�7���
��0=�0.����6�;�����8�5����=�5A85ก���ก��KJ�2������9���7�กก���ก��	�8�J�2��N����/�����
����9� 

6.2 ก��
����s����L1��1�2�������9�	��ก���ก�� A8567��.��215�2��ก >��ก���ก��	�8�J�2��8�J�2
�.��2A�ก���2	���� �
5���0ก���ก��KJ�2��.0
�=�5�.��A���7��2A�=�0��.��/���ก�.��2�2	����
A���7��2��L� 65�	�����.��2��0�ก��A85���/��A��������9���ก�.��2�Z���1JL���ก8�J�2�.��2��N�
�.��2��L1�� 

6.3 ก������9�	��ก���ก������ก��A85���1JL���0�2�5�� 3 ��7���0�	��L2 >��A85���/��
ก���ก����N�345����ก����9�	��ก���ก�� 8�7�A�ก��������N� ก���ก����L2��0 2 	�1JL�=� ���
�5�21�A85���/��ก���ก������ก����9�ก���ก�� A�ก�����0�
0���L A85���/��ก���ก��ก��8��

������9�]��A� 14 
�������0
�����=�5���ก���5�21� 

6.4 A85���/��ก���ก�� 8�7�ก���ก�����=�5������8�����ก���/��ก���ก����N�345ก��8��
�� 
�
�����.6�����A�ก������9�	��ก���ก��������t KJ�2.6������������9���L����ก��8����N�
��0�2�7����ก�8�7�=���ก�5�2��������N������L2.����ก2��A8e01�2������t 8�7���28
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=�5 8�ก���/��ก���ก��8�7�ก���ก�����=�5������8�����ก���/��ก���ก�� ��=�5ก��8��
.6������������9� A85A�5.6�������L2.����ก2��A8e01�2������t ��N�.6���������9� 

6.5 A�ก������ก����9�	��ก���ก�� A85���/��ก���ก�� 8�7�345KJ�2=�5������8���.028��2.7�
�������9�>����2=��������2������� 8�7�.02���A85�ก0ก���ก��>����2 >�����9
�� �
�� 
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ก��8��
������9�A85��

ก
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=�5 

6.6 A�ก������345����2����8�02���/��ก���ก��=�0A�0ก���ก����.�� A85��ก����02��L2ก���ก��
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���ก������9�	��ก���ก���5
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60
2�9���������8
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7. ก��+�%
���*$/��
�%ก���ก�����'�� 
ก���������3�ก���;�����2��1�2	��ก���ก�������� �����A85��1JL��9ก�u >����N�ก��

���������L2���	���������9		� �Z7�������������92ก���;�����2��A85�ก�����.��/�3��0�34567�895����

�2	�ก�.42.9� >��8��ก�ก�p� 1�L�������3�ก���������A�]�Z�
�����?��3�A����2���������u  

8. ก��
4�2���ก'%�$%ก������ 
������t .���.�9�A85	��ก���ก��������=�5���ก��Z�a����ก������8���.�30��ก���
�ก���0�2Y��0�2
.�����.����0�ก���������ก�����������N��5� 

 
���������/���"
$�ก� (Code of Conduct) 

������� 

���������1�2�9	��ก� 8���6J2 15�ก��8������b��1�2	
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�;�������� �Z7��ก����40�0
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1. �Z7����N�ก���1�2	
�����Z[�� Z[��ก��� �����5�1�2 345���8���9ก�����������Z��ก2���9ก	��5�2

�J�67�����;���������.�� 
2. �Z7����7��A85���8��ก6J2 	0����� 
�a�/��� 1�2�2	�ก�����Z��ก2���5�2�45 �15�A�����.�2��ก30��

Z[��ก���1�2��0��	� 
3. �Z7����N��	�7��2�7�A�ก��.�5�2	
��.��Z��/���8
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���ก��]�� 34567�895� 	40	5� 	40.�ee� Z��/������2/9�ก��������Z��ก2���9ก	� .�5�2	
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�	
����N�/��� =�0sกs
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3. 	��ก���ก�������� ���/����5�8�5�������8�����345���8�������.42 �5�2A85ก��.���.�9� .02�.��� 
�>����]�	��b >��A85	
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8�0
�2��  �9		���2]�	��b����ก���
15�2ก����2/9�ก��  �0
��7�A�ก��A8515��4�������=�5���	���5�21� 
���Z[���;���������N�Z���7�2�� 

4. 	��ก���ก�������� ���/����5�8�5�������8�����345���8�������.42 �5�2�.�2��กKJ�2	
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ก
0�กJ�28�J�21�2����
�ก���ก�����8��	
���.���2��L28���J2��N��2	�����9� A�ก���������/��
	��ก���ก�����8��	
���.���2=�0��40A��������9� 8�7�=�0.����6�;�����8�5����=�5 65�����2
���/��	��ก���ก�����8��	
���.���2A85��2���/��	��ก���ก�����8��	
���.���2��N�
���/���������9� 65�=�0����2���/��	��ก���ก�����8��	
���.���2 8�7�����0=�0 
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6.2 .����6�;�����8�5����=�5A85ก���ก�����8��	
���.���2KJ�2������9���7�กก���ก�����8��	
��
�.���2	�8�J�2��N����/���������9� 

6.3 ก��
����s����L1��1�2�������9�	��ก���ก�����8��	
���.���2A8567��.��215�2��ก >��
ก���ก�����8��	
���.���2	�8�J�2��8�J�2�.��2A�ก���2	���� �
5���0ก���ก�����8��	
��
�.���2KJ�2��.0
�=�5�.��A���7��2A�=�0��.��/���ก�.��2�2	����A���7��2��L� 65�	�����.��2��0�ก��A85
���/��A��������9���ก�.��2�Z���1JL���ก8�J�2�.��2��N��.��2��L1�� 

6.4 ก������9�	��ก���ก�����8��	
���.���2�����A85��8�7�����ก����9�=�5�������8
�.�	
� ��0
ก������9�����ก���5�2���1JL���0�2�5���u�� 4 	��L2 �
5���0���8�9�����N�=�0.����6����9�=�5 
>��A85���/��	��ก���ก�����8��	
���.���2��N�345����ก����9�	��ก���ก�����8��	
��
�.���2 8�7�A�ก��������N� 65�ก���ก�����8��	
���.���2��L2��0 2 	�1JL�=� �5�21�A85���/��
	��ก���ก�����8��	
���.���2����ก����9�	��ก���ก�����8��	
���.���2 A85���/��
	��ก���ก�����8��	
���.���2ก��8��
������9�]��A� 14 
�������0
�����=�5���ก���5�21� 

6.5 A85���/��	��ก���ก�����8��	
���.���28�7�ก���ก�����8��	
���.���2���=�5������8�����ก
���/��	��ก���ก�����8��	
���.���2��N�345ก��8��
�� �
�����.6�����A�ก������9�
	��ก���ก�����8��	
���.�� �2  KJ� 2.6����� ��� � ���9���L����ก� �8����N���0 �2�7� �
��ก�8�7�=���ก�5�2��������N������L2.����ก2��A8e01�2������t ก
=�5 8�ก���/��	��ก���ก��
���8��	
���.���28�7�ก���ก�����8��	
���.���2���=�5������8�����ก���/��	��
ก���ก�����8��	
���.���2��=�5ก��8��.6������������9�A85A�5.6�������L2.����ก2��A8e01�2������
t ��N�.6���������9� 

6.6 A�ก������ก����9�	��ก���ก�����8��	
���.���2 A85���/��	��ก���ก�����8��	
���.���2 
8�7�345KJ�2=�5������8���.028��2.7��������9������ก.���7��A���������N��0�ก������9����ก���2
���1�2	��ก���ก�����8��	
���.���2>����2=��������2������� 8�7�.02���A85�ก0
ก���ก�����8��	
���.���2>����2 >�����9
�� �
�� .6����� ���ก��ก�����������9�=���2
ก���ก�����8��	
���.���2=�0�5��ก
0� 7 
��ก0��
������9� �
5���0ก��������N�����0
� �Z7��
��ก��.��/�8�7����>����1�2������t ����52ก���������9�>��
�/��7�� 8�7�ก��8��
������9�A85
��

ก
0���L�ก
=�5 

7.  ������ก�� ��
���ก�� 
7.1 	��ก���ก�����8��	
���.���2����������02��L2��1��9ก��	��ก���ก�����8��	
���.���2�Z7��

�0
��8�7�ก���������2��1�2	��ก���ก�����8��	
���.���2 
7.2 	��ก���ก�����8��	
���.���2��������1�	
���8
������N���.����ก�����Jก����2
�����Z��7��

�8
�
0������N��5
�	0�A�5�0��1�2������t KJ�2ก���������ก��
0��5�2A85��N�=������������;�����
1�2������t 

7.3 	��ก���ก�����8��	
���.���2������������ก1�15��4���ก8�0
�2���0�2Y 1�2������t  
����������0�� �Z7�����ก��ก��Z�������Z�������A���7��2�0�2Y =�5 
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8. ก�������� 
8.1  	��ก���ก�����8��	
���.���2��N�	��ก���ก���9��0�������02��L2>��	��ก���ก�������� 

�Z7��A85�0
�\Jก������������	
���.���2�Z7�����2���0�	��ก���ก�������� ��2��L� 
	��ก���ก�����8��	
���.���2�J2��	
�����3�����A�ก�����2��3�ก���;�����8�5�����0�
	��ก���ก����������N��������9ก=����. 

8.2  	��ก���ก�����8��	
���.���2���5�2���2��3�ก���;�����8�5�����0�	��ก���ก�������� 
>����?��3�������������2�0�=���L 
(ก) ����
�	��L2A�ก������9� 
(	) ����
�	��L2���ก���ก�����8��	
���.���2��0��	��15��0
�����9� 
(
) 3�ก���;�����8�5�������ก����� (Charter) ���ก��8��=
5 

9.  ก��+�%
���*$ 
ก���������3�ก���;�����2��1�2	��ก���ก�����8��	
���.���2�����A85��1JL��9ก�u >����N�

ก�����������L2���	���������9		� ������2��3�ก����������������u�0�	��ก���ก��������
�Z7�������������92ก���;�����2��A85�ก�����.��/�3��0�34567�895�����2	�ก�.42.9� 

ก������1�]g���7�!���ก��������
���
�	2�� 
	��ก���ก�����8��	
���.���2�5�2.�5�2���.���JกA�ก�����8��	
���.���2A85�ก��1JL�A������� 

��4กWv2A85�9	��ก��9ก������9ก	����8��ก���������A85ก�����8��	
���.���2��N�.0
�8�J�21�2ก�����2�� 
>��ก��ก��8����\��2 �>���� ��
�;�����A�ก�����8��	
���.���2 A85Z��ก2���9ก	�����45 �15�A�����;�����
�����0�2�	�02	��� ��ก��.7��.����ก�L��	
���15�A���N�	��L2	��
30��ก���������Z�a�� ��ก��ก��ก�� ��
�
��� ��������0�2Aก�5��� �
�����6J2ก���4���ก��ก�����8��	
���.���2�15�ก��ก��ก��ก���4��ก��ก�� ก��
��
�.��]��A�1�2������ 
+�%
(�/��
���
�	2�� 

1. 	
���.���2�5��ก��9�/� (Strategic Risk) 8���6J2 	
���.���2����ก����กก��ก��8�� �>���� ก�
�9�/�����3�ก��9�/� �3�ก���������2�����ก�����=��;����� =�0�8���.�   =�0.��	�5�2ก��
�v����]��A����.]�Z�
��5��]����ก ���.023��0� ���=�5 �2��ก�2�9����8�7�ก������2��40
1�2������ 

2. 	
���.���2A������/9�ก�� (Business Risk) 8���6J2 	
���.���2����ก��A������.��	�e ��กก��
ก��8���4����/9�ก�� (Business Model) ก�����ก��/9�ก�� ��กก�����=�0=�5���������2����ก
�4ก8��L���]���34กZ�� �.���2��กก��A�5��	>�>���.��.���\ �.���2��กก���2�ก2��1�2/9�ก�� 
�.���2��กก���2�9�����.���2��กก���;�����3�� WX�W�� 1���0�ก� ������� 15���2	��1�2���ก�����
/9�ก���ก���
15�2 

3. 	
���.���2��กก���
�ก���;�����2�� (Process Risk) 8���6J2 	
���.���2����ก����กก��1��
ก��ก��ก���4������ ก���
�ก�� 1�L���� 
�/�ก��A�ก���;�����2�� ����A�ก�����8���9		� 
ก�����8�9ก������ก]����ก ���.023��0�ก��8����=�5 ����2��ก�2�9� 1�2������ 
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4. 	
���.���2��ก�v����A�����]����ก (Market Risk) 8���6J2 	
���.���2��ก�v����]����ก
KJ�2.023�A�
2ก
5�2���ก�����0�����ก���2��ก���2�9� KJ�2���.023��0����=�5����2��ก�2�9�
1�2������ ��0� �������ก���L� �������ก��������2������0�2�����\ ��	��L����� ��N��5� 

5. 	
���.���2�5���	���� (Credit Risk) 8���6J2 	
���.���2����ก����ก	40.�ee� 	40	5� Z��/���� =�0
.����6�;��������]������=�5�ก�2=
5 �
�6J2ก�����	40.�ee�	40	5�Z��/���� ���64ก������������
	
���0���7��67� KJ�2���.023�ก�����0����=�5����2��ก�2�9�1�2������ 

/��
/:ก��������
���
�	2�� 
1���1�1�2	
���.���2����������5�2ก��8�� �5�2	���	�9� ��2�0�=���L 

1. ก����ก������Z�a��3���]��p� 
2. ก��ก��8����������L����ก�� 
3. ก��Z������������ก�� 
4. ก�����ก��	0�.��=8������ 
5. ก�����ก��]���0� 
6. ก���2�9����ก��/9�ก���7�� 

 


�%ก���ก��:������ (Audit Committee)  
1.  ��:]"+�%��
� 

�������9�	��ก���ก�������� ��	�
��
� 	����������� ���ก�� ("���'��Y") 	��L2��� 1/2561 �������9����ก�
����	��ก���ก����
�.�� �Z7��ก��8��1���1�������8�5����1�2	��ก���ก����
�.��KJ�2��N�
ก�=ก���.��	�e���ก��8�J�21�2ก��ก��ก���4��ก��ก��������Z7��.�5�2	
������A�A85�ก0345��.0
�=�5�.��
0�
ก���������ก��1�2������t ��������
�.��]��A��������ก��	
�	9�]��A���������.��/�]�Z 
����Z7���j�2ก��ก��1����52��23����>���� ����Z7��A�5��N���
��2�;�����.��8���	��ก���ก��
��
�.�� ����Z7��A85	��ก���ก�������� �
���L2345���8�� ���WX�����ก�� ��	
���15�A�1���1�
ก�����2��1�2	��ก���ก����
�.�� 

2. ��
�+�%ก�� 
	��ก���ก����
�.��1�2������t �5�2���2	����ก����2�0�=���L 
2.1 	��ก���ก����
�.�����5�2��N�ก���ก����.�� >��������
�=�0�5��ก
0� 3 	� 
2.2 ก���ก����
�.������ก��	
�������e����8���.����]��ก�����=�5������8��� >��

ก���ก����
�.����0�2�5�� 1 	��5�2��	
���45	
���15�A�8�7������.�ก�����5��ก����e��
8�7�ก���2������Z��2Z������.����6���8�5����A�ก��.�����	
���0���7��67�1�22�ก���2��=�5 

2.3 A85	��ก���ก��1�2������8�7��������9�34567�895�8�7�	��ก���ก����
�.����7�ก���
��02��L2ก���ก����
�.��	�8�J�2��N����/��	��ก���ก����
�.�� 

2.4 A85	��ก���ก����
�.����N�345Z��������02��L2��1��9ก��	��ก���ก����
�.���Z7��
�0
��8�7�ก���������2��1�2	��ก���ก����
�.���ก���
ก��ก�����8���ก������9� ก��
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���������
���ก������9� ก�����.02��ก.�����ก��ก������9� ���ก������Jก���2��ก��
����9� 

3. 
"�����:� 
	��ก���ก����
�.�����5�2��N�345���=�5���	
����7��67������N����������>�����
=� ���.����6
�9��\�
����0�2�Z��2Z�A�ก���������8�5����1�2	��ก���ก����
�.�� >����	9�.�������2��L 
3.1 	9�.��������
=� 

(ก) 67�895�=�0�ก���5���� 1 1�2����
�895������.��/���ก�.��2��L28��A�������t ������
A8e0 �������0�� �������0
� 34567�895����A8e0 8�7�345��������	
�	9�1�2������t 
��L2��L >��A85����
�895����67�>��345�ก���
15�2�5
� 

(	) =�0��N�8�7��	���N�ก���ก�������.0
��0
����8��2�� �4ก�5�2 Z��ก2�� �����Jก�����=�5
�2����7�������� 8�7�345��������	
�	9�1�2������t ������A8e0 �������0�� ������
�0
� �������0������������
ก�� 34567�895����A8e0 8�7�1�2345��������	
�	9�1�2
������t �
5���0��=�5Z5���กก������ก�����2ก�0�
����5
=�0�5��ก
0�.�2�uก0���15�
����2����8�02��N�ก���ก����
�.�� ��L2��L ��ก����5�285����2ก�0�
=�0�
�6J2ก���
���ก���ก����.���	���N�15����ก�� 8�7������Jก�� 1�2.0
����ก��KJ�2��N�34567�895�
���A8e0 8�7�345��������	
�	9�1�2������ 

(
) =�0��N��9		������	
��.��Z��/���2.��>�8�� 8�7�>��ก��������������ก�8��� 
A���ก��������N����� ����� 	40.��. Z���5�2 ����9�� �
���L2	40.��.1�2�9�� 1�2
ก���ก������7�� 345���8�� 34567�895����A8e0 345��������	
�	9� 8�7��9		������=�5���
ก���.��A85��N�ก���ก�� 345���8�� 8�7�345��������	
�	9�1�2������t 8�7�������
�0�� 

(�) =�0�� 8�7��	���	
��.��Z��/���2/9�ก��ก��������t ������A8e0 �������0�� �������0
� 
34567�895����A8e0 8�7�345��������	
�	9�1�2������t A���ก�����������N�ก��
1��1
�2ก��A�5
�����e����0�2��.��1�2�� �
���L2=�0��N�8�7��	���N�34567�895������
��� 8�7�345��������	
�	9�1�2345�����	
��.��Z��/���2/9�ก��ก��������t ������A8e0 
�������0�� �������0
� 34567�895����A8e0 8�7�345��������	
�	9�1�2������t �
5���0��
=�5Z5���กก������ก�����2ก�0�
����5
=�0�5��ก
0�.�2�uก0��
��=�5�����02��L2A85�15�
����2����8�02ก���ก����
�.�� ��ก��L2=�0��3����>����8�7�.0
�=�5.0
��.��=�0
0�
��2��28�7���2�5����L2A��5��ก���2�����ก�����8��2��1�2������t ������A��	�7� 
�������0
� 8�7��9		���������	
��1����52A���ก�����������A851��	
����N���.�� 
	
��.��Z��/���2/9�ก�� �
�6J2ก��������ก����2ก��	5����ก�������N��ก���Z7��
���ก��ก��ก�� ก����0�8�7�A85��0��.�28�������Z�� ���ก���ก���
ก��.�����Z��8�7�
���ก�� 8�7�ก��A858�7����	
���0
��8�7���2ก���2���5
�ก�����8�7�A85ก45�7� 	L��
���ก�� ก��A85.�����Z����N�8��ก���ก��8��L.�� �
�6J2Z[��ก�����7�������2����
ก�� 
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KJ�2��N�3�A85������8�7�	40.�ee���]���8��L����5�2������0���กWX��8�J�2 ��L2��0�5���� 3 
1�2.�����Z���������
��.9�/�1�2������8�7���L2��0 20 �5�����1JL�=� ��5
��0����
�
A�������ก
0� ��L2��L ก��	���
�]���8��L��2ก�0�
A85��N�=����
�/�ก��	���
��4�	0�
1�2���ก������ก���
>�2ก��������ก�\	��ก���ก��ก��ก�������9�
0��5
�
8��ก�ก�p�A�ก��������ก������ก���
>�2ก��>����9>�� ��0A�ก��Z������]���8��L
��2ก�0�
 A85����
�]���8��L����ก��1JL�A���8
0�28�J�2�uก0��
�������	
��.��Z��/���2
/9�ก��ก���9		�����
ก�� 

(�) =�0��N�8�7��	���N�345��
�.����e��1�2������t ������A8e0 �������0�� �������0
� 
34567�895����A8e0  345��������	
�	9�1�2������t 8�7������9		���������	
��1����52 
���=�0��N�34567�895��������� 345��������	
�	9� 8�7�895�.0
�345���ก��1�2.����ก2��.��
��e�� KJ�2��345.����e��������t ������A8e0 �������0�� �������0
� 8�7�345��������
	
�	9�1�2������.�2ก����40 �
5���0��=�5Z5���กก������ก�����2ก�0�
����5
=�0�5��
ก
0�.�2�uก0��
��=�5�����02��L2A85�15�����2����8�02��N�ก���ก����
�.�� 

(
) =�0��N�8�7��	���N�345A85���ก����2
�����ZA�Y KJ�2�
�6J2ก��A85ก�����ก����N����
��Jก��ก�8���8�7������Jก����2ก���2�� KJ�2=�5���	0����ก���ก��ก
0�.�2�5�����
�0��u��ก������t ������A8e0 �������0�� �������0
� 34567�895����A8e0 345��������
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��.��Z��/���2/9�ก��8�7�ก��A85���ก����2
�����Z�ก���4�	0����ก��8�����15� 
(2) 8�7� (s) A85������t =�5���ก��30��3��15�85��ก����8�7��	���	
��.��Z��/���2
/9�ก��8�7�ก��A85���ก����2
�����Z�ก���4�	0���2ก�0�
ก
�0���7��������t =�5���A85��
	
���8
�	��ก���ก������������.�2
0�=�5Z���������8��กA������ 89/7 �802
Z�������ee���8��ก���Z���������8��ก���Z��Z.\. 2535 (�������ก5=1�Z�������) 
��5

0�ก����02��L2�9		���2ก�0�
=�0��3�ก�����0�ก���;�����8�5�������ก��A85
	
���8
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��.��Z��/���2/9�ก��8�7�ก��A85���ก����2
�����Z ������A85�9		�

��2ก�0�
��	9�.�����=�0��N�=����8��ก�ก�p����ก��8�� 
(2)   �8�93����	
�������N������2	28�7���02��L2A85�9		���2ก�0�
��N�ก���ก��
��.�� 
(3)   	
���8
�1�2	��ก���ก��A�ก���.��A85��ก����02��L2�9		���2ก�0�
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�Z7�����>�������15�  )�  (���   )s  (	��
0� �895�.0
�� 8���	
��
0� �9		����=�5���
���8�����ก.����ก2��.����e�� 8�7�345A85���ก����2
�����Z A85��N�345�2����7��7��
A����2��ก��.����e�� 8�7����2��ก��A85���ก����2
�����Z  )��5
��0ก���  (A�
���1�2�����9		���L� 

(�) =�0��N�ก���ก�����=�5���ก����02��L21JL��Z7����N���
����Z7����ก��3����>����1�2
ก���ก�������� 34567�895����A8e0  8�7�34567�895� KJ�2��N�345����ก���
15�2ก��34567�895����
A8e0 ��ก��ก��L��5
��2�5�2.����6�.�2	
���8
�8�7����2��=�5��0�2����.�� ���
]��ก�����=�5������8���>��=�0�5�2	���J26J23����>����A�Y ������������2	��A85=�0
.����6�.�2	
���8
�=�5������ZJ2����N� 

(�) =�0���ก��ก��ก�������.]�Z��0�2����
ก�� �����N�ก���1021����������ก��������t  
8�7��������0�� 8�7�=�0��N�895�.0
���������A�85�2895�.0
� 8�7���N�ก���ก�������.0
�
�0
����8��2�� �4ก�5�2 Z��ก2�� �����Jก�� �������2����7�������� 8�7�67�895��ก���5��
�� 1 1�2����
�895������.��/���ก�.��2��L28��1�2�������7�� KJ�2���ก��ก��ก�������
.]�Z��0�2����
ก�� �����N�ก���1021����������ก��ก��ก��1�2������t8�7��������0�� 

(�) =�0����ก����7��A�������A85=�0.����6A85	
���8
���0�2��N���.���ก���
ก��ก��
�������2��1�2������t 

(�) 	��ก���ก����
�.���5�2��N�ก���ก����.��1�2���������	9�.��������.����ก2��
	��ก���ก��ก��ก��8��ก���Z���������8��ก���Z���802�����\=�� (":$� 
�$�ก���4��Y") ก��8�� 

3.2 	9�.������sZ�� 
(ก) =�0��N�ก���ก�����=�5������8�����ก	��ก���ก��������A85���.��A�A�ก���������

ก��ก��1�2������t ������A8e0 �������0�� 8�7��������0
� �������0������������
ก�� 
34567�895����A8e0 8�7�345��������	
�	9�1�2������ 

(	) =�0��N�ก���ก��1�2������A8e0 �������0�� 8�7��������0������������
ก�� �sZ�����
��N���������������� 

4. ก���:��:�3� ���%ก�� ����:������� �$%ก��4����ก:������� 
4.1 ก����02��L2 

(ก) 	��ก���ก��������8�7��������9�34567�895���N�345��02��L2ก���ก����.�����ก���ก��
��
�.�� >��ก���ก����
�.�����5�2��N�ก���ก�������� 

(	) A85	��ก���ก��1�2������8�7��������9�34567�895�8�7�	��ก���ก����
�.����7�ก
�����02��L2ก���ก����
�.��	�8�J�2��N����/��	��ก���ก����
�.�� 

(
) ��7��ก���ก����
�.��	��
���ก������2����8�028�7����8�9���ก���ก����
�.��=�0
.����6��40=�5��	��
��� �����3�A85����
�.����ก�5��ก
0� 3 	� 	��ก���ก��
������ 8�7��������9�34567�895���8�5������02��L2ก���ก����
�.�������	9�.��������=�0��
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��ก����5�285�������A85	��65
�]��A� 3 ��7�������0
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	��65
� �Z7��A85�ก��	
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4.2 
���ก������2����8�02 
ก���ก����
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���ก������2����8�02	��
�� 3 �uKJ�2��
���ก������2����8�02���

���1�2ก����N�ก���ก��������t�����7��	��
�������2����8�02���=�5���ก��Z������
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4.3 ก��Z5���ก����8�02 
ก���ก����
�.��Z5���ก����8�02��7�� 
(ก) 	��ก��8�����
��� 
(	) Z5���กก����N�ก���ก��1�2������ 
(
) ����ก 
(�) �.����
�� 
(�) 	��ก���ก��������8�7��������9�34567�895������A85Z5���ก����8�02 
(
) 1��	9�.�����ก����N�ก���ก����
�.��8�7�ก���ก����.�����ก�������L8�7����

8��ก�ก�p�1�2	��ก���ก��ก��ก�������9�8�7�����8��ก���Z��t 
(�) \����	��.��2A85��ก 
��L2��Lก������ก1�2	��ก���ก����
�.��ก��������2����2����8�02	��ก���ก����������40
A85�7��A����0����/��ก���ก����
�.���0
28�5���0�2�5�� 1 ��7��Z�5���8�93�>��
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5. ก��+�%,"� 
5.1 	��ก���ก����
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6.2 .�����A85������t ������ก��	
�	9�]��A� (Internal Control) �������ก����
�.��
]��A� (Internal Audit) ����8���.���������.��/�3� ���Z������	
����N���.��1�2
8�0
�2����
�.��]��A� ������A85	
���8
����A�ก��Z��������02��L2 >�ก�5�� ���ก
�5�28�
8�5�8�0
�2����
�.��]��A� 8�7�8�0
�2���7��A�������3������ก���
ก��ก��
��
�.��]��A� 

6.3 .�����A85������t �;��������ก�8���
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(�) ก���;��������ก�8���
0��5
�8��ก���Z���������8��ก���Z��8�7�15�ก��8��1�2
����8��ก���Z��t ���/8�7�ก�8����7������ก���
15�2 

(�) ก���;�����ก���7��A�������	��ก���ก�����������8��� 
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�6J2
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���=�A�5���ก��ก��Z���������/8�7�ก�����.��A�1�2	��ก���ก����
�.�� 

6.7 .��������������3�ก�����8��	
���.���2�
���L2�������3�ก�����ก��	
���.���2��ก
	�����2��A�ก�����8��	
���.���2 

6.8 .�����ก�����	��ก���ก����
�.����0�2�5���u�� 1 	��L2�Z7������.��	��ก���ก��
�������Z7����9���� 

7. ������ ��
���ก�� 
7.1 �;�����ก���7��A�������	��ก���ก��1�2���������8������	��ก���ก����
�.��

�8
�����5
� 
7.2  Z������1�	
���8
������N���.����ก�����Jก��
�����Z�7��A����	
�������N��Z7�������

.����6�;�����8�5�������ก�����=�5��0�2�����.��/�]�Z�5
�	0�A�5�0��1�2������tKJ�2ก��
�������ก��
0��5�2A85��N�=������������������1�2������t 

7.3 ������������ก1�15��4���ก8�0
�2���0�2Y 1�2������t ����������0�����ก��ก��Z������
�Z�������A���7��2�0�2Y =�5�
�6J2ก�����e345���8��WX�����ก��8�
8�5�2��Z��ก2��8�7��9		����
�ก���
15�2�15��0
�����9��Z7����L��215��4��
���L2���.02���A8515��4�����ก���
15�2]��A�5ก��
�;�����2�����1���1�������8�5�������=�5������8�����ก	��ก���ก�������� 

7.4 �;�����2���7��A�������ก�8���ก��8��8�7������ก��8��1JL��Z�������A����	� 
8. ก�������� 

8.1 ���������2��ก���;�����2���.��	��ก���ก����������0�2�5���u�� 1 	��L2 
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8.2 ���������2��1�2	��ก���ก����
�.��>����?��3�=
5A����2���������u1�2������tKJ�2
���2����2ก�0�
�5�2�2���>�����/��	��ก���ก����
�.������5�2���ก���5
�15��4�
��0�2�5����2�0�=���L 
(ก) ����
�ก������9�	��ก���ก����
�.�����ก���15��0
�����9�1�2ก���ก��

��
�.����0���0�� 
(	) 	
���8
�8�7�15�.�2�ก�>���
����	��ก���ก����
�.��=�5�����กก���;�����8�5����

���ก����� (Charter) 
(
) ���ก���7������8
�
0�34567�895����345�2�9����
=�	
�����]��A�51���1�8�5�������

	
�����3��������=�5������8�����ก	��ก���ก�������� 
8.3 ���2���7��A�����8
�
0�34567�895����345�2�9����
=�	
�����]��A�51���1�8�5�������	
��

���3��������=�5������8�����ก	��ก���ก�������� 
8.4 ���2���0�	��ก���ก����������0�2.�����.�� �Z7��A85	��ก���ก���������������ก��ก���

1�2	��ก����ก����
�.�� 
8.5 A�ก���;�����8�5����1�2	��ก���ก����
�.��8�กZ�8�7���15�.2.��
0������ก��8�7�ก��

ก�����KJ�2�����3�ก������0�2�����.��	�e�0�b���ก���2�����3�ก���������2��1�2������
��2�0�=���LKJ�2�����3�ก������0�2�����.��	�e�0�b���ก���2�����3�ก���������2��1�2
������ 
(ก) ���ก������ก��	
��1����52��23����>���� 
(	) ก���9����8�7���.��23���ก��8�7���	
���กZ�0�2���.��	�eA�����	
�	9�]��A� 
(
) ก��WX�W��ก�8���
0��5
�8��ก���Z���������8��ก���Z��15�ก��8��1�2����

8��ก���Z��t8�7�ก�8�������ก���
15�2ก��/9�ก��1�2������ 
A85	��ก���ก����
�.�����2���0�	��ก���ก��1�2�������Z7���������ก��������92�ก5=1
]��A��
�����	��ก���ก����
�.���8
�.�	
�8�ก	��ก���ก��1�2������8�7�345���8��
=�0�������ก��A85��ก��������92�ก5=1]��A��
����2ก�0�
ก���ก����
�.�����A����8�J�2
������2��
0������ก��8�7�ก��ก�������2ก�0�
�0�.����ก2��	��ก���ก��ก��ก��8��ก���Z��
�������8��ก���Z��8�7�����8��ก���Z��t 

8.6 A�ก��������ก������������28�5����1�2	��ก���ก����
�.��A85��������52�������������2
8�5�����������������7�����1���1�ก���������2��1�2	��ก���ก����
�.�������ก��
����������2�������������8��ก���Z��t ก��8��������.02����8��ก���Z��t ]��A� 3 
��
���ก�������0
�������ก������������2��2ก�0�
>��
�/�ก�����15�ก��8��1�2����8��ก���Z��t 

0��5
�ก�����2��>��30��.7������
ก�����ก.� 

9. ก��+�%
���*$/��
�%ก���ก��:������ 
�������3�ก���;�����2��1�2	��ก���ก����
�.���������u (Self Assessment) �������.��3�
���������2ก�0�
�0�	��ก���ก�������� 
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ก��+�%
���*$ก��+9���:������	2/��
�%ก���ก�� 
A85��ก���������3�ก���;�����8�5����1�2	��ก���ก���9ก�9� ��0�2�5���u�� 1 	��L2 >�������ก��

�������.�2��� ��2��L 
1. ก�������������2 	7� ก�������������9		� >��Z������6J2�����
��0�2Y ก�0�
	7� 

1.1 ก��A�5	
���45 	
��.����6 
1.2 	
�����A�A.0�0�8�5�������	
�����3����� 
1.3 	
��Z�5��A�ก���;�����8�5���� ก���9��\�
��A85ก��ก����N�ก���ก�� 
1.4 ก����
�.����\�� ก���.�2	
��	���8
����.����6.�5�2�4�	0��Z����ก0������A�������
 
1.5 ก�������.���JกA�	
����N���.�� =�0��40]��A�5���/�Z�1�2ก�90�A�ก�90�8�J�2 

 
2. ก�����������L2	�� 	7� ก���������A�]�Z�
�1�2	��ก���ก����L2�9� >��Z������6J2

�����
��0�2Y ��2��L 
2.1 ก�����>	�2.�5�2���	9�.�����1�2	��ก���ก�� 
2.2 ����� 8�5���� 	
�����3�����1�2	��ก���ก�� 
2.3 ก���;�����]��ก��8�5����������ก��8��=
5���.��	�5�2ก��ก��ก�p� ก�8����0�2Y ���

�ก���
15�2�
�6J215�ก��8��1�2������]���� 
2.4 ก������0����.��2�����ก��.7��	
��ก��	��ก���ก�����������	��ก���ก���9�

�7��Y  
2.5 ก���15��0
�����9� ก���.�2	
��	���8
� ก���.����� 
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�&���� ���*$+�%&�,�����-�����.�ก��/� ����/��*$+�%&�,�� (Conflict of Interest) 
������A85	
��.��	�e�0�ก��Z���������ก���0�2Y ��0�2>��02A. �����N����>�����0���������N�

.��	�e ��2��L� �J2A85	
��.��	�e�0�ก���j�2ก�����ก����������N�	
��1����52��23����>���� ���ก������ก���

>�2ก�� 8�7����ก����8
0�2ก�� >����8��กก�����.��	�e��2�0�=���L 

• ก���ก�������� ���345���8���5�2��52A85����������6J2	
��.��Z��/� 8�7����ก���ก���
>�2A�
ก��ก��������ก0�A85�ก��	
��1����52��23����>���� 

• 8��ก�����2ก��������ก������ก���
>�2ก��ก���ก�� 345���8�� 8�7��9		������	
���ก���
15�2������
ก0�A85�ก��	
��1����52��23����>����ก�������� A�ก�����������N��5�2������ก����L� A85��ก��
����.�����ก������ก���
>�2ก���0�	��ก���ก����
�.���Z7��Z������A85	
���8
�ก0���.��1�
��9�����0�	��ก���ก�����8�� 8�7�	��ก���ก�������� (��5
��0ก���) ���8��ก�ก�p�ก�����
���ก������ก���
>�2ก���������8��ก���Z��t ���.����ก2��	��ก���ก��ก��ก��8��ก���Z�����
����8��ก���Z��ก��8�� ������8��กก��ก��ก���4��ก��ก�������  

• 345���8�����Z��ก2���5�2�;��������15���2	��1�2������ �������/���/9�ก��1�2������KJ�267���N�
��7��2.��	�e����5�2�J�67��;�����>���	�02	��� �Z7��A85��������N������7��67����=
5
�2A�1�2345��.0
�=�5
�.���9กWX�� ������A85��ก���3��Z�015��4�	
���15�A�A�ก��67��;�����1�2Z��ก2�����
��L2������ 

����������1�2ก���j�2ก��	
��1����52��23����>���� (Conflict of Interests) ���ก;���
�>�����j�2ก��3����>�������K5��8�7�ก��	
��1����521�2��23����>���� (Conflict of Interest) KJ�2
ก���ก�� 345���8�� ���Z��ก2���9ก	�1�2��������8�5����A�ก��\Jก�� ����;��������>���	�02	��� 

��ก��ก��L �Z7��A85	
��.��	�eก��ก���4��ก��A�515��4�]��A�����j�2ก��	
��1����52��2
3����>���� ������ =�5ก��8���>����ก��A�515��4�]��A�1�2������ ก����ก��	
������]������
	��Z�
��������15��4�.��.���\ ���ก�������������L�15��4�1�2������ �Z7��A85ก���ก�� 345���8�� Z��ก2�� 
����9	��ก�1�2������ 67��;�������� ����>����������]����=�5ก��8��15�85��=�0A85A�5>�ก�.8�7�15��4����
=�5��กก����N�ก���ก�� 345���8�� 8�7�Z��ก2��A�ก��8����>����.0
��� 8�7����/9�ก������1021��ก�������� 
8�7�/9�ก������ก���
��7��2 �
���L2=�0A�515��4�]��A��Z7�����>����1�2��A�ก��K7L�1��895�1�2������ 8�7�A85
15��4�]��A��ก0�9		��7���Z7�����>����A�ก��K7L�1��895�1�2������ A�ก������345���8��8�7�Z��ก2��1�2������ 
��.0
��0
�A�ก�����2���sZ��ก������ก���
ก��15��4������2=�0=�5��?��3��0�.�/���������40��8
0�2ก������� KJ�2
2����L��15�10��ก���ก
���ก��15��4�]��A���������3��0�	
���	�7���=8
1�2��	�895�1�2������  ก��ก�����
A�Y����15�10�� 1����52 .
���2ก���>������L ���5�2���>������������15���2	��1�2������ ��7��2
�������ก��
�2>�� 
ก��
+̂ 
*�/���1$ก��*1�$��"� 

	��ก���ก���������4��A85��ก����?��3�15��4����.��.���\��L2��2ก���2������5���7������ก���
ก��
/9�ก�����3����ก��ก��1�2������ �����2�0�	
����N����2 	��65
� �Z��2Z� .�����.�� ����
�� ����.�2
A85�8
�6J2.6��]�Z1�2ก�����ก��ก�����.6��]�Z��2ก���2�������5���21�2������ �
���L2���	�1�2
/9�ก��1�2������ >�����A85��ก���;��������ก�8��� ������� ���15���2	������ก���
15�2ก��ก����?��3�15��4�
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1�2.����ก2�� ก.�.�. �������8��ก���Z��t >���	�02	��� ��ก�8�7���กก����?��3�15��4����15�ก��8��
1�2.����ก2�� ก.�.�. �������8��ก���Z��t ��5
  ������ �����A85��ก��.7��.��=���234567�895������ก�2�9�
30���0�2��2�7��Y >����8�0
�2����ก�2�9�.��Z��/� (Investor Relations) ���8�5����.7��.��>����2ก��34567�895� 
��ก�2�9� �����ก
��	���8�8��ก���Z����L2A�����0�2�����\ A�1�����8�0
�2��.7��.���2	�ก����8�5����
�3��Z�015��4�10�
.��1�2������ =���234567�895� ��ก�2�9� �������������
=�30��.7���
������.7���7��Y ��L2
A�����0�2�����\��0�����
ก��=�5�������15��4�1�2������ ��0�2���
6J2�����2�
�� 
 
�&����ก�� 1�$
�.2��ก���,�/���1$(�����$%ก��-.3�/���$�ก���4�� 

������ ก��8���>����ก��A�515��4�]��A�1�2������ ก����ก��	
������]������	��Z�
�����

���15��4�.��.���\ ���ก�������������L�15��4�1�2������ >��ก���ก�� 345���8�� ���Z��ก2��1�2������ 

���5�2�;����������0�2�	�02	��� �����8�5�����5�2����6J21�L����ก����ก��	
������]��1�215��4��Z7��

�ก�j�215��4������N�	
���������;��������1�L����ก����ก��	
������]��1�215��4���2ก�0�
 �Z7���j�2ก��

=�0A85��ก����?��3�15��4������N�	
����� �
���L2�j�2ก��ก��A�515��4�]��A�>�������  

������ ��ก��ก��8�����2>����2
����8�ก��ก��WX�W�����15��4�]��A�=�A�58����>���� .0
��� 
KJ�2�������L2��0ก����ก��7����N�8��2.7� ���	0��5�2 Z�ก2�����
	��
>��=�0=�5���	0��5�2 8�7�A85��ก��ก2�� ��L2��L
ก���2>����Z��������ก�����1�2ก��ก��������	
���5����21�2	
��3����L�Y 
 
�&����ก�������.����/��/��� 

A�ก������0���2/9�ก�� ������ ������
0� �5�2��ก����ก��.��Z��/�KJ�2ก�����ก�� ����Z��1�2�����ก
����A851�21
�e�����\ก�� KJ�2�����40A��4�1�2�0�2������ ������=�01��15�2������J�67��������Z�����
.�	
� ��0�5�2A85ก��A858�7�ก�������40A�1���1� ��2��L 

1. �9	��ก�.����6���1�21
�e1�2ก�������ก�4ก	5� 	40	5�8�7�345�����ก������0���2/9�ก��=�5���
��\ก������8���.� >��1�21
�e�5�2���4�	0�=�0�ก�� 3,000 ��� (.��Z�����) ��L2��L �5�2����A�

0�345A85��=�5	��8
�2A85345���8�7������� ���5�2�������5
�ก��ก�����8�7�=�0ก�������2��0�2���
1���0�ก����������L21�2���������8�7�ก�8��� 

2. A���2ก���ก�� ก��A851�21
�e1�2ก������ก0�4ก	5� 	40	5�8�7�345�����ก������0���2/9�ก�����
��\ก������8���.� �5�2���4�	0�=�0�ก�� 3,000 ��� (.��Z�����) ��L2��L �5�2=�0��	
��	��8
�2
ก��=�53����>���� .��/���2��0�2������ก���ก0������ 8�7�����2 

3. �9	��ก�	�A� ��7��=�5���1�21
�e1�2ก�������ก�4ก	5� 	40	5�8�7�345�����ก������0���2/9�ก�����
��\ก������8���.� ���5�2���2��ก��=�5����ก0������8�7�345��2	����e������� A�ก��������

��8�9�����0�ก��8���
�� �5�2���2������������?����ก�� 

4. ก��ก��������1���0��>������7��2��L 67���N�ก��ก��������3���0�ก��������1�2������ 
0��5
���7��2

�������ก���2>�� �5�2���>������������ 
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�&���� ���ก���������"

$�$%4�7����
�ก�� 
������ ���8��ก��
0� �9	��ก���N��2	����ก�����.��	�eA�ก�����ก��/9�ก�� 	
��.����
�1�2�2	�ก�� 

1JL���40ก���9	��ก�KJ�2��N����������ก��>�����
=�
0� ��N�.�����Z�������	0���ก���.9� �	�7��2��ก��9�ก����������	�
�Z2 ��7���
��30��=� ����	0��.7����2=���������
�� ��0�9	��ก���L���2ก��15�� ���2���
�����2�Z���Z4�
	
���45 ��ก�� ���.�ก���� ������
0� ����2A�5 ���2���  

�Z7��.�5�2	
����7������ =
5
�2A����.�5�2	
��34กZ����8
0�2���������Z��ก2�� �J2=�5ก��8��
�>�����5��ก�����8�����Z��ก��9		�1JL� �Z7����N���
��2A�ก���������ก���ก���
ก���9	��ก���L28��  ��2��
���������� ��2�0�=���L 

1. �>�����5��ก��.��8�
0��5�2�9	��ก� ������ A85>�ก�.�����0������ก���ก0345.��	�   �9ก	� >��
=�0��ก�����ก���Z\ ��7L����� \�.�� .6���� >���5�230��ก��.��8�	����7�ก������� 
ก���
�ก�� 
�/�ก�����=�5ก��8��=
5������A�	
����ก�0�28��ก8���1�2	��90��0�2Y 1�A85��40
�0
�ก���.�7��	�A�	���	��
����
ก�� ก���������8�022��
0�2 ������Z�5����?�>�ก�.A85
Z��ก2��]��A�.����6�.�2	
������21�>���5��=�5 ��L2��L�5�2��	9�.����� ��ก�� 	
���45 ��2
������ก��8��=
5�5
� 

2. �>�����5��ก���0��	0��5�2	0������� ������ ��ก���0��	0��5�2	0���������0�2��N�/��� >��
Z�������������8�02 �������L� 
9a�ก��\Jก�� ���.�ก���� >����2ก��>	�2.�5�2Z7L�b�����
ก��8��=
5 ��L2��L=�5��ก�������>	�2.�5�2A85��40A��0
2������K
���=���1�2��	�����������ก;���
ก��.���
������	0��5�21�2/9�ก��/ .��	�t/ .6������2
�����Z����ก���
15�2���=�5���ก�������� 
��ก��ก��L3�������.0
��7��Y ���Z��ก2��ZJ2��ZJ2=�5��กก���;�����2�� ������Z�5���0�����
ก� ������� 15���2	��8�7����ก�8�������ก���
15�2 

3. �>�����5��ก�����.
�.��ก�� ������ ���3�.
�.��ก������902.02�.���A85�9	��ก���	
����N���40���
�8���.����	
��ก0���]�Z ��	
��.91 ��	9�]�Z��
������� ��.91]�Z�0�2ก��������A��� �Z7��
ก���;�����2����������.��/�]�Z����������3�.
�.��ก���0�2Y���8��ก8��� �Z7�����.��2	
��
�5�2ก��=�5��2���	
�������N� ��L2A�����.�L����������
��L2��L�5�2	���J26J2	
��.����6A�
ก���0��1�2������ �5
� 
�>�����5��Z��ก2��.��Z��/������22��.��Z��/� ������ �902.02�.��������ก�\1�2ก����40
�0
�ก���8�7��	�A�	���	��
����
ก�� ��?�>�ก�.A85Z��ก2����.0
��0
� ������ก���.�2	
��
	���8
�A���2.�5�2.��	� A85�ก����� ����	��ZA�\�ก���\��1�2	
����N���9��� ������A�.��/�
.0
��9		����.��/���9���� Z�5���;��������ก�8���A�b���Z���7�2�� A85	
���0
��7�
Z�5��������.��/�1�2Z��ก2����������ก�8���KJ�2��67���N���2��7�ก������8��2Y 

4. �>�����5��ก���������Z�a�������� Z�5�����.��2�������A���0���u �Z7��A�5�0��A�ก��
�������Z�a���9	��ก� >���902.02�.���ก��.�5�2�2	�	
���45 ��ก�� ก��������45�5
�����2 
.����6ก5�
����0�ก������������21�2�2	�ก�� ��	>�>�����������A�5 ��4กWv2��\�	�����2�
ก
�ก0�9	��ก� .�5�2�����4กWv2A85���8��ก6J2ก����	
�����3������0�.�2	� �Z7��ก������>�
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ก5�
8�5�A�8�5����ก��2�� ก����N�Z��ก2������� ��
���� ��	9�	0��0�����2 	���	��
 �9������
�����\���� 

5. �>�����5��ก���ก
���ก�����.�5�2	
��34กZ�� ������ ������ก�����8�����ก��Z��ก2�������
	9�	0��0�2�� �2	�ก�� =�0
0�����N�	��ก02 	��� ��	
��K7��.���� .��	�5�2ก��	0������2	�ก�� 
�Z7��A85�9	��ก��8�0���L� ��40ก��������=����Y .���.�9�A85=�5�3�Z�a��=����1�L���� ��7���
��L���7�������8�02.421JL�=���7���Y ��N�ก������>�=�Z�5��ก��	
������eก5�
8�5�1�2�2	�ก�� 

6. �>�����5��ก��Z�a���2	�ก����L� ��7��2��ก.]�Zก���1021������9���2��L2A�������5�26������
]4��]�	 	
�������N���2/9�ก������5�2������
A85���ก��Z�a��ก����2��	>�>��� ก��Z�a��
�2	�ก���J2��N�]��ก������5�2����������2��40�.�� ก������4����ก�����/9�ก�� ก�������02
�2	�ก�� 8�0
�2�� ก�������	>�>���A8�0Y ��A�5 ��=�5���ก��������92��40�.�� 

7. �>�����5��ก�����ก��	
������]�� ����
������ ���.��2�
��5���5
�1���1�2�2	�ก�� ��
��	��ก�������408����802A�����
�����
ก�� ��L2��2��.����ก2��\4���ก�������40���
�����\ 
	
������]��1�2��	�� �9	��ก� �J2��	
��.��	�e��ก ������������	
�	9�	
������]�����
���ก9� ���.��� ��ก���4������	
������]����L2�ก0�2	�ก�� ��	��.6������
�����6J2
�9	��ก��9ก	� �����L2	��ก���ก��	
������]����������
�]�	� �Z7���4�����3����� 
���.��2��A85�ก��	
������]����N�����b�����
��L2�2	�ก���� 0ก�������L2	����ก�Z���A�
.����ก2�� 8�7��9	��ก�.����6A�5���ก�����>�2Z�������L2��b�����ก��=�5 �������
�
.����ก2��A85��.]�Z�
��5�����.
�2�� ��4ก�5�=�5 �0���� �Z7��A85�ก��	
���0��7�� .����� 
��������ก����A85�ก����Z���ก0�9���Aก�5�	��2 

 
�&�����$%ก��+9���:�:��
1�
�� / 
�����	3 

������ ���;������0�	40	5��5
�	
��K7��.����.9���� �����	
����0������ก�� �Z7��A85����A�=�5
0� ก��
���ก��/9�ก��1�2������ �8���.� ��N�/��� ���=�5���>������L2.�2WX�� ��ก��Z�a����0�2���2�7� �����N�	40
	5�A�������
ก�������� ��L2��L ������ ����7�ก���/9�ก��ก��	40	5���ก�27���=1�0�2Y ��0� �27���=1�5����	� 
	9�]�Z ก��	
�	9�����j�2ก��.��2�
��5�� 	
�������
��e�5����	��	���ก�8��� 	
���0�=
5
�2A� ���
�J�����A�.��2���64ก�5�2 �;��������.�ee� 8�7��27���=1�0�2Y ����ก�2ก��=
5��0�2�	�02	��� ����0
�ก���ก5=1
�ve8�>���9��/�������
���

 

������ ��8�5����.�5�2	
��.��Z��/�����;������0���5�8��L >���J�8��ก	
��K7��.����.9���� 	
����7��67�
���=
5
�2A�KJ�2ก�����ก�� �����8�5�������3����� ���A�A.0 ���A85	
��.��	�e�0��27���=1�0�2Y ���=�5���
15��ก�2=
5ก����5�8��L��0�2�����.9� 
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�&�����$%ก��+9���:�:��
1��/�����ก��
�� 
������ ���;������0�	40�102��2ก��	5� ]��A�5ก���ก��ก�1�2ก���1021���������0�2��N�/�������1021��

ก����0�2�.�� =�0�������7���.��21�2	40�102��2ก��	5� �5
�ก��ก�0�
8�A���2�5�����=�0�.
28�15��4������N�
	
�����1�2	40�1021����2ก��	5��5
�
�/����=�0.9����  
������ก��
:�	��4�7��*1��.��� :������� (Succession Plan) 

345.7��������8�02 (Successor) 8���6J2 ก�����345���8����0��.��/ WX��/ ����8�02 ���������
Z��ก2��������������ก
0�����2�2=�
0� .����6��7���1JL����������8�02���=�5]��A�����.�L� ก��2 �����
 
>��Z��������ก3�ก���;�����2�� ก������������
��	���8�\�ก�]�Z (Potential) ���92�����.�ก���� 
]�
�345������8�7�	
���45��ก���7��Y ��������N��8���.�ก������8�022�� ���\4���ก��������45���Z�a��
�9	��ก� ���=�
�2�3�Z�a������9		� (IDP- Individual Development Plan) �Z7��.�5�2�.���	
��Z�5��A85
����0�ก�����8���2���0�=� 

��0�2=�ก
��� A�ก��	����7�ก���.�5�2�.���	
��Z�5��A85�ก0����9		���L� ��=�5��N�15�.�ee�
0� 
���5�2���8�������8�02A85�.��=� �Z��������ก������กK5���ก��1JL�A���8
0�2�
��=�5 
 ������ก�� ��
���ก�� 

1. A85����������.��8���ก���.���9		��Z7���15����ก��
�2�3�Z�a������9		� ��ก�0���ก0
345���8��.��2��, 345���8�������WX�� �Z7��Z������	��.���9	��ก�����8���.� 

2. ��7���.�
�.�L�ก���������3�ก���;�����2���������u A���7���ก��	�1�2�9ก�u A85��ก
���.��6���ก0345���8����� 15� 1 >��A����.��6������	��6���0�2Y ���345���8���5�2�.�2
	
��	���8
���0�2��2=���2�� �Z7�����>����1�2�2	�ก�� ���\��ก�	��  

3. \4���ก��������45t ����
�����7������.���0���2���/�����8��.��2�����Z��ก��9		� �Z7��
���2���0����/����5�8�5�������8�� Z�5�����
���1�2345=�5���ก���.���7���9ก	� �Z7��ก��
Z���������.��2ก�� 

4. \4���ก��������45t �������7�����30��ก��
����s����ก���/����5�8�5�������8�� ���=�
��	���8��Z7��
.�5�2�3�ก������Z�a����������
������8���.� (Individual Road Map) Z�5���.��
2�������ก������Z�a�� 

5. �������ก������Z�a�����>���ก�����
�2=
5 >���������
�� ��L2A�����.�L� ก��2�����
 >��
67���N�2�34กZ������5�2������=���ก
0�����>���ก�� �5�2��ก��������3�������2��3�
����9		�A85345���8��.��2�� ���/����5�8�5�������8�������9ก.����7�� 

6. �����ก������������2=�5A�ก��������N� 
������ก��+�%
���*$ก��+9���:����/���"
$�ก� 

ก���������3�ก���;�����2�� 	7� ก������2	�ก��ก��8���	�7��2�7�A�ก��
�� ������3� ก��
�������ก�������j�8��� �3�2�� ��
��L
��3�2�� (KPI - Key Performance Indicator) 1�2.��2��   WX��
2�����8�7�����9		� A���0���0
2�
�� >���ก����
���9ก8ก��7�� ������3����
�ก���Z7��8�	0��s������L2�u 
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��:]"+�%��
�/��ก��+�%
���*$ก��+9���:���� 
1. �Z7��
�����������3�1�2��j�8��� �3�2�� .��2�� WX��2���������9	��ก����	� A���0

���0
2�
��������ก��8�� 
2. A85�����������Z7��
������������3����	
���8���.� >��\4���ก��������45t ���.0
����8��

�2����7�� ��N�345���3������0
�ก�� 
3. �v����A�ก���������3�2�� A85���ก���5
�8���.0
����	
���8���.� >��	
�����7��21�2

2��, .���6�� (Core Competency), ก�����;�����2��, ���
�����2
�������8�7�������
�>����ก��8�� 

4. 3�1�2ก��������� ���=�A�5A�ก��
�2�3�Wzก�������Z�a���9	��ก����	
�������N� �Z7��
.�5�2�.���	
���45 ��ก��1�2�9	��ก� ��L2��2.����6���=�A�5�Z7��Z������	
���� 	
����� 
A85�ก0�9	��ก��5
���ก.0
�8�J�2 

 
�&����:��:���ก��
�����+,�2� (Anti-Corruption Policy) 
 ������ �902����A�ก���������/9�ก����0�2��	9�/��� ]��A�5ก���ก��ก��ก���4��ก��ก������� >���J� 8��ก
/����]���� ����������������/���A�ก���������/9�ก�� ��	
�����3������0�.�2	� .��2�
��5�����345��
.0
�=�5�.���9กWX�� �������/9�ก�� �5
�	
��>��02A. ��N�/��� ���.����6��
�.��=�5  
�Z7���.�2������������	
���902����A�ก���0��5��	�����������9ก�4���� ������=�5�15��0
���N� ���
�0
�
�;�����]�	��ก��=��A�ก���0��5��ก���9�����  
 A�ก����L ������=�5ก��8���>����ก���0��5��ก��	���������� (Anti - Corruption) KJ�2	���	�9�6J2 
ก��ก��8��	���������������� ก����02��ก8�5�������	
�����3�����1�2�9		�����ก���
15�2A��2	�ก��Z7��A85
ก���0��5��ก��	������������N�=���0�2�����.��/�]�Z ก��ก��8����
��2�;������ก���
ก��ก���0��5��ก��
	�����������Z7����N���
��2A�ก��67��;�����1�2�9	��ก� (KJ�2�
�6J2ก��ก��8���>����A�ก��A85	
��
�0
��8�7���2ก����7�2 ก�������	�Z7��ก��ก9\� (Donation) ����2��.���.�9� (Sponsorships) 1�21
�e ���
	0�A�5�0�����L�2�����2 (Gift, Entertainment)) ก��.7��.�����ก�������ก���
ก��ก���0��5��ก��	���������� ���
���2>�� ��N��5� �Z7��A85�9	��ก�1�2�������;���������>������2ก�0�
��0�2�	�02	��� ��L2��L ����������
���ก;����>����ก���0��5��ก��	���������� (Anti - Corruption) 
 
�&����ก�����
�.2������
�	��ก���"���:�$%ก��ก�%���*�  (Whistle Blower) 

������=�5ก��8���>����A�ก�������7��2�5�2�����ก���9�������ก��ก�����3�� (Whistle Blower) =
5
��0�2�������Z7��A85�9	��ก�1�2������67��;���������5
� >�������� ���A85������ก��A�ก����52�����.8�7�
15��5�2����� �ก���
ก��ก��ก�����3��ก�8��� ก����������������� (Code of Conduct) 8�7� Z[��ก������
���.0�6J2ก���9����	����������1�2�9	��ก�1�2������ >������0�2��2ก��.7��.�����8��ก8��� �0�2��2 �Z7��
��?�>�ก�.A85Z��ก2�����345��.0
�=�5�.��.����6��52�����. 8�7�15��5�2����� ����2������=�5.��
ก���
�8���.� �����ก��ก��8������ก��	95�	��2�����ก��	
����� 1�L����ก���������ก��.7�.
� ���2>�� 
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�
�6J2ก���������ก��.7��.�� ��N��5� �Z7��A85�9	��ก�1�2�������;���������>������2ก�0�
��0�2�	�02	��� 
��L2��L �������������ก;�������ก������0�2��2ก����52�����.8�7�15��5�2����� (Whistle Blower) 1�2
������ 
 
�&����ก����ก'��$%ก���,����4�����/�����'�� 
 �9	��ก�1�2������ ��8�5�������	
�����3�����A�ก���4�����Z��.��1�2������ =�0A85�.7����.�� .4e
8�� ���A�5���Z��.����0�2�����.��/�]�Z A85�ก�����>�����0������� ��0�2��
���� ���=�0������Z��.��1�2
������ =�A�5�Z7�����>����1�2����28�7�345�7�� ��L2��L ���Z��.����2ก�0�
�
�6J2���Z��.����L2�������
�����=�0��
��
�� ������15��4������N�	
��������=�0=�5��?��3��0�.�/����� 
 
�&����
ก	2��ก��
������*� ,��:�����
� (Corporate Social Responsibilities: CSR) 

������ ก��8���>�����ก���
ก��	
�����3������0�.�2	� (Corporate Social Responsibilities : 

CSR) KJ�2ก��8��8��กก�� 9 15� =�5�ก0 ก�����ก��/9�ก���5
�	
����N�/��� ก���0��5��ก���9����	���������� 

ก���	��Z.��/���9���� ก���;������0���22����0�2��N�/��� 	
�����3������0�345���>]	 ก�����ก��

.��2�
��5�� ก���0
�Z�a���9������.�2	� ก�����
��ก�������3��Z�0�
��ก���KJ�2=�5��กก���������2�����

��	
�����3������0�.�2	�.��2�
��5�����345��.0
�=�5�.�� ���ก�����������2��	
�����3������0�.�2	� 

�Z7��A85ก���������/9�ก��1�2������t ��N�=����8��กก����
��2	
�����3������0�.�2	�1�2ก��ก�� �Z7��A85

ก���ก�� 345���8�� Z��ก2�� ����9	��ก�1�2������ 67��;���������>������2ก�0�
��0�2�	�02	���  

 
 


